

Prvi dnevi nove države

MVANZA (Tanganjika), decembra. — Pred menoj je bilo še eno poglavje življenja, ki ga do sedaj nisem doživel: rojstvo države. Gre za Tanganjiko, deželo, ki je tri in polkrat večja od Jugoslavije. Prvi prebivalec Tanganjike, s katerim sem se pogovarjal, je bil črn fant z dobrodušnim nasmehom. Pogovarjala sva se v rumeni pritlični policijski stavbi v Mvanzi ob jezeru Viktorija. Nad njegovo pisarno je bil napis: Immigration officers, vendar je bil fant Afričan. Nestrča je v tem, da stoji na pragu vsake države kot gospodar — policaj. Do sedaj se jim niče ni nasmehnil. Sedaj je to bilo prvič.

— Uhurui! — sem izgovoril edino besedo, ki sem jo znal v svahili jeziku.

«Uhurui kamili» — ti besedi sem slišal v Mvanzi, mestu, ki je z 22.000 prebivalci drugo mesto v Tanganjiki. Besedi pomenita »popolno neodvisnost«. Slike Juliusa Njerereja, zeleno-rdeče zelene zastave, ki imajo zlatom obrobljeno črno polje, so polnile ulice. Na teh ulicah se sodobna arhitektura srečuje z enonastropnimi hišami trgovcev s številnimi trgovinami. Naslov so indijski.

V središču mesta stoji stolp z uro in ploščo, na kateri so imena padlih v vojni od leta 1914 do 1918 (v nemški in angleški uniformi) in v letih od 1939 do 1945 (v zavazniških armadah).

Nekdo je na skale z ogljem napisal «Uhurui».

Sedel sem pred pritličnim hotelom Mvanza, kjer so se zbirali nogometaši in pisarništvo. Zvočnik z avtomobila pa je vabil na tekmo »v korist uhrui«. Dekleta z ostrimi, lepimi glavami, so bile oblečene v rumena ali pisana oblačila, vse pa so klicale «Uhurui Tanganjika!». Fantje iz Bukobe, ki leži na nasprotni obali jezera Viktorija, so bili ponosni v baru in na ladji «Usoja». Peli so in klicali «Uhurui!». Deževalo je.

Beli so se umaknili in pustili prostor fantom.

Onozval sem obraz in pogled. Dva starčka z dolgimi palicami sta v ponošnih oblekah stala pred indijsko čitalnico kot apostola ali popotnika, ki se potepata. Na železniški postaji sem videl potnike z otroki. Gledal sem obraze, ki so pripadali 129 različnim tanganijskim plemenom, opazil pa sem le radovednost.

— Ljudje so zelo dobri — mi je rekla misijonarica, ki že tri leta živi v Dodomi v Srednji Tanganjiki.

V Mvanzi sem bil ves dan. Nikjer nisem opazil trgovine z afriškimi napisom, z avtomobil pa so se vozili le kot soferji taksije.

Zaradi svoje svetle polti sem začutil neko tesnobo v srcu.

Indijski inženir je obljubil, da bodo popravili progo do drugega dne. Vendar pa se iz vasice Bukene tudi drugi dan nismo premaknili. Nikakega upanja ni bilo, da bo vlak nadaljeval pot — 1230 kilometrov proti Dar es Salamu — voda je namreč odnesla progo na štirih mestih, deževalo pa je venomer.

V vasi je trg z bananami, kokosi in papri ter nekaj indijskih trgovin, v katerih prodajajo prav vse. Bukene: kočje iz zemlje in slame, pošta, indijska usnarjska delavnica za predelavo krokodilskih kož, velike kosovne palme in evkaliptus. Afriški potniki vstopajo v neko kočjo in pijejo opojno bananovo žganje.

Dežela ima deset milijonov prebivalcev na 939.361 kvadratnih kilometrih — »okrog nas pa je le prazna močvirnata pokrajina.

V vagonih Vzhodnoafriške železnice (Kenija, Uganda, Tanganjika) so »azijci« in »evropski« stanišča. Na postaji kakor tudi drugod so posebna stanišča za Afričane, Azijce in Evropejce.

Ker Afričani na potovanju ne nosijo hrane s seboj, je drugača dne krajina organizacija TANU (Afriška nacionalna unija Tanganjike) v vasi Zaploka priskrbelo plemeničev masla, rib in paradižnikov. Indijci pa so dali riž. Lepe in pridne žene iz Bukene so ves dan pripravljale hrano in stregle od vagona do vagona. Opoldne in zvečer so vsi potniki (okrog 220) sedeli na vlažni travi in s prsti jedli iz prstenih posod.

— Uhurui! — so se smejali, ko so ozdravljali.

Očitno je bilo, da je to rečna vas. Hrana je — brezplačna.

Drugača dne opoldne je majhen debel človek, tajnik vasko organizacije, zbral potnike ter jih nagovoril. Po govoru je ponavljal besedo »neodvisnost«.

V Bukeneju je šola. Učitelj, visok človek, kakor da bi bil iz ekvatorialnega plemena Dinka, je vodil teledobro okrog sto otrok. Roke in noge deklet in fantov so se skladno gibale, šolska



Ameriški delegat pri OZN Adlai Stevenson je spremljal Marlene Dietrich na premiero filma «Sodba v Nürnbergu», v katerem nastopa tudi ta igralca. Premiera je bila v new-yorskem Palace Theatre

Zaradi demonstracij po nesreči Ukinjena vožnja na železniški progi Cosenza - Catanzaro

CATANZARO, 27. — Zdi se, da hočejo po nesreči pri Catanzaru, ki je prav za praznike tako grozno prizadela toliko družin v Kalabriji, zakriti prave krivice nesreče z obtožbo manj krivih. Tako so strojevodjo in vlakovodjo, ki sta bila do sedaj priprta, sedaj aretirali. Obtožujejo ju, da je vlak na nesrečnem mestu vozil dosti hitreje, kakor bi po predpisih smel. Toda tisti, ki jih je nesreča z izgubo svojcev najbolj prizadela, najbrž niso prepričani o krivdi dveh železničarjev, temveč vidijo krivice prej kot druge. Vedeti je namreč treba, da je ta železnica last zasebne družbe, ki je skoraj

gotovo mislila bolj na lastne koristi kot pa na udobno potovanje ubogih Kalabrežev.

Danes je prebivalstvo iz krajev, od koder je bilo 70 potnikov, ki so izgubili življenje pri nesreči, ko je vagon strojevodje v prepad, prišlo na železniško progo demonstrativno. V Soveria-Manelli je prišlo do incidentov, med katerimi je nastala škoda na železniških napravah.

Cez 3.000 oseb, največ iz vasi San Bernardo, Adami in Cerrisi di Decollatura in iz Soveria - Manelli se je odpravilo na železniško progo na odseku Soveria - Catanzaro ter preprečilo vožnjo vlakom in napravilo tudi nekaj škode. V Soveria - Manelli je množica napadla tudi postajno poslopje. S kamenjem je razbila šipe poslopja in prostora, kjer so spravljene lokomotive. Telefonska linija je bila prekinjena. V kraju Soveria - Manelli so še ostali karabinjerji iz bojazni, da se ne bi demonstracije ponovile. Tudi na postaji Decollatura so nastale poškodbe. Demonstranti so podirli dva brzozjavna drogova ter z njima izruli pragove, na katerih so postavljene železniški tir. Tako je proga na nekaj mestih neuporabna. Ko so prišli karabinjerji, so se demonstranti razbežali. Promet je tako prekinjen in vlaki, ki prihajajo bodisi iz Cosenze bodisi iz Catanzara, se morajo ustaviti na postajah Bianchi in Decollatura. Orožnik kapetan Brunello je zahteval, naj se ukinejo odhodi vlakov tako iz Catanzara kot iz Cosenze. To se je zaradi »javnega reda« potem tudi zgodilo.

MILAN, 27. — Skupina socialistov Carlo Pisacane, ki se je že pred dvema letoma izkazala z nabiranjem pripadnikov za poplavlence v Kalabriji, je izročila upravljalstvu »Avanti!« 500.000 lir, ki naj se porabi kot študijske podpore po 100.000 lir za otroke žrtve nesreče pri Catanzaru.

FILADELFIJA, 27. — Včeraj zvečer se je v Filadelfiji iztiril vlak zračne metropolitanske železnice. Pri nesreči je izgubil življenje en potnik, 20 pa je bilo ranjenih.

knjige ~ gledališče ~ glasba ~ slikarstvo

Zagrebski Telegram o Spacalovi razstavi

Nedavno je naš list objavil članek o sporazumu med Italijo in Jugoslavijo, da se umetnine z jugoslovanskega ozemlja, ki so se sedaj nahajale v Italiji, vrnejo Jugoslaviji. Zadnja številka zagrebškega tednika «Telegrams» posveča temu dogodku celo stran ter objavlja več slik teh umetnin. Med drugimi je tudi Carpaciov list, Boštjan. V isti številki lista je tudi kratko poročilo o Spacalovi razstavi v Zagrebu in objavljena je tudi reprodukcija nekega njegovega lesoreza, B. Zganjer pa je napisal zelo pozitivno oceno knjige Vladimira Kralja «Človek, ki je strigel z ušesi».

Siane Sever prvič kot Kantor

LJUBLJANA, 27. — V čast 20. obletnice vstaje narodov Jugoslavije je bila nocoj v dvorani Slovenskega narodnega gledališča v Ljubljani premiera drame Ivana Cankarja «Kralj na Betanovcu». V vlogi Kantorja je prvič nastopil ugledni slovenski igralec Siane Sever. Delo je režiral Slavko Jan.

Theater an der Wien do aprila obnoven

DUNAJ, 27. — Določeno je, da se morajo obnoviti vena gradbena dela pri gledališču Theater an der Wien zaključiti v aprilu 1962. V začetku maja bi se morale že pričeti vaje za slavnostno premiero Mozartove »Cobone« piščalca pod vodstvom Herberta von Karajana. Gledališče bo lahko sprejelo 1000 do 1200 oseb. Posebno bo železna zavesa, na katero bo prilepljena na stara zavesa iz l. 1801, potem ko bo temeljito restavrirana. Ta zavesa, ki je najstarejši predmet iz zgodovinskega gledališkega poslopja, kaže motive iz »Cobone« piščalca, vendar pa so bile pozneje naslikane še druge osebe; tako je mogoče ugotoviti, da so upodobljeni na tej zavesi Wenzel Scholz, Alexander Girardi in Emanuel Schikaneder. Restavratorska dela vodi akademski slikar Gustav Kramer.

Pri Janine Carrat življenje se v nevarnosti

Janine Carrat, slovit francoska balerina, je došla med vajo za francoski televizijski balet «Alge» tako hude opekline (70 odstotkov), da je njeno življenje v nevarnosti.



JANINE CHARRAT

Ijenje kljub takojšnji pomoči specialistov še vedno na nitki. Zdravniki pravijo, da bodo mogli šele čez mesec dni določene naznačiti posledice tragičnega dogodka; za zdaj preostane le upanje, da bodo Charratovi rešili življenje.

Četudi se bo dobro končalo, pravijo specialisti, ne bo mogla Janine Charrat nikoli več pokazati svoje baletne umetnosti v nekdanjem sijaju. Nesreča jo je doletela prav takrat, ko so se začele uresničevati njene velike sanje: dunajska Opera je pripravila zanjo novo inscenacijo «Tristana in Izolde». Te dni (26. do 28. decembra) bi morala nastopiti v belgijskem televizijskem baletu «Prepevada na cona», aprila bi gostovala v ZDA, junija pa plešala v pariški Operi.

Obrambo interesov Janine Charrat je prevzel znani pariški advokat Floriot, ki pravi, da bo treba ugotoviti, kako je prišlo do nesreče; ali so v televizijskem studiju poskrbeli za vse varnostne ukrepe, ali bi balerina obleka ne mogla biti iz neometljivega materiala in ali bi svečniki, zaradi katerega je nastal požar, ne bilo mogoče nadomestiti z električnimi lučmi.

Vojnim zločincem v Nemčiji ni hudega

Strokovnjak Kurt Leibbrand je zopet na uglednem mestu

Poleti je bil na letališču v Frankfurtu aretiran zaradi obtožbe, da je dal ustreliti 30 Italijanov - Leibbrandu, ki je sicer strokovnjak za vprašanja prometa, je dal novo naročilo občinski svet v Moenchengladbachu

MOENCHENGLADBACH, 27. — Kurt Leibbrand, znani strokovnjak in vprašanijski prometa, ki je bil to poletje aretiran pod obtožbo, da je dal ustreliti 30 Italijanov pri Avignonu, ko se je nemška Wehrmacht umakala iz južne Francije, in ki je bil potem izpuščen na svobodo po položiti kavčije 38 milijonov lir, je sedaj zopet našel zaposlitev. Občinski svet Moenchengladbacha v Porurju mu je poveljal nalogo, da izdela nov cestni načrt za mesto. Leibbrand je takoj sprejel p. n. d.

Vest, ki jo je danes razširila neka nemška tiskovna agencija, je povzročila razumljivo iznenadenje, ker je zaljorni nalog še vedno v veljavi in ker nihe ni mogel demantirati obtožbo na Leibbrandov račun. Po njegovi aretaciji je nastalo, kot je znano, veliko ogorčenje proti njemu in številne mestne uprave, med katerimi sta bili tudi upravi Münchena in Stuttgarta, so ga razrešile nalog, ki so mu jih prej poverile.

Kakšne elemente so branilci Leibbranda navedli, da je bil izpuščen na začasno svobodo, ni znano. Sporčili so samo, da je Leibbrand med preiskavo priznal, da je vmešan v zadevo pokola italijanskih vojakov, sicer prav samo posredno, ker se je omejil samo na prenos ukaza za ustrelitev, ki ga je prejel od nadrejenih, svojim podrejenim.

Leibbrand se je rodil v Berlinu 19. maja 1914 in je tehnik svetovnega slovesa na področju cestnih zvez in prometa, tako da so ga že klicali, da preštudira in reši pro-

bleme cestnega prometa v največjih evropskih in irvinevropskih mestih. Nekaj let sem je poveljal na polittehniku v Zürichu. Dne 23. julija letos pa je bil aretiran na letališču v Frankfurtu med postankom na poletu v Bremen.

— — —

Vedno nevarnost jedrske vojne

DENVER, 27. — Jedrska vojna bi lahko izbruhnila tudi po pomoti zaradi »napačnih odločitev« elektronskih možganov, ki jih uporabljajo v opazovalnih in komandnih centrih »Norad«.

Do tega sklepa je prišlo sedem odličnih znanstvenikov,

ki so predložili svoje poročilo na svodnem letnem zasedanju Zdrženja za napredke znanosti.

Po mnenju teh sedmih znanstvenikov bi jedrska vojna razrušila socialno strukturo prizadete države, razen tega pa bi ubila tudi znaten del prebivalstva. Bomba z močjo 20 megaton, ki bi bila vržena na »Columbus Circus« v samem središču New Yorka, bi v nekaj dneh povzročila smrt tih četrtn prebivalcev področja, ki šteje 8 milijonov ljudi. Eksplozija bi povzročila ogromne požare in razrušila obširno področje.

Zaključke, ki jih vsebuje to poročilo pa je skušal zavreči dr. Walter Strobe, član uprave za civilno obrambo. Strobe je izjavil, da je nekaj

števil v tem poročilu pretiranih, ker temeljijo na prebranih, ki ne bi veljali v primeru jedrske vojne. Predvsem je poudaril, da temeljijo zaključki na podatkih, ki so bili zbrani ob jedrskih poskusih v Nevadi. Strobe je dodal, da so vremenski pogoji v Nevadi precej drugačni kot na področju New Yorka in da bi zaradi tega tudi učinki jedrske eksplozije nad področjem New Yorka bili drugačni od eksplozije v Nevadi.

— — —

Študentje iz Azije in Afrike na jugoslovanskih univerzah

BEograd, 27. — Na jugoslovanskih univerzah v Beogradu, Ljubljani, Zagrebu, Sarajevu, Skoplju, Novem Sadu, Tuzli in Nišu študira nad 300 študentov iz raznih držav, večinoma Afrike in Azije. Največ — 162 — jih je vpisanih na tehničnih fakultetah, 78 na fakultetah za družbene vede, 76 na medicinskih fakultetah. Načrt za štipendiranje teh študentov v letu 1962/63 predvideva poleg rednega šolanja več seminarjev za posamezne specializacije. Poleg tega bo posvečena posebna pozornost vzgoji vodilnih in drugih strokovnih kadrov za posamezne službe v novoosvobojeni afriških državah.

— — —

Umrl je dr. Loewi Nobelov nagradenec

NEW YORK, 27. — V New Yorku je umrl v starosti 88 let dr. Otto Loewi, Nobelov nagradenec za medicino leta 1936. Loewi se je rodil v Nemčiji, kot protinacist pa se je leta 1940 zatekel v ZDA.

— — —

Obsodbe v zvh. Berlinu

BERLIN, 27. — Pred sodiščem v vzhodnem Berlinu je bil obsojen na 2 leti in 9 mesecih zapora 28-letni švicarski bančni uradnik Andreas Stalder pod obtožbo, da je skušal skrivaj spraviti čez mejo v zahodni Berlin neko dekle. List »Neues Deutschland« dodaja, da sta zaradi enakega prekrška bila obsojena na 4 oziroma 3 leta in pol študenta Klaus-Dieter Minx iz zahodnega Berlina in Wolfram Wurche iz vzhodnega Berlina.

Vsi trije obtoženci so bili sojeni na istem procesu pred božičem. Vsi so se pri svojem delu posluževali švicarskega potnega lista.

Glasič britanske vlade je sporočil, da so vzhodnonemške oblasti izpustile angleške državljane Bernarda Colleta. Bernard Collet je bil 26. septembra letos obsojen na 2 leti zapora pod obtožbo, da je skušal spraviti čez mejo v zahodni Berlin neko žensko, ki jo je skrnil v svojem avtomobilu.



Kako je birokracija predvsem sama sebi namen, jasno kaže primer Silvie Bruno iz Mondalbona d'Asti. Če namreč birokracija zagreši kakor napako, tedaj bi se moral človek te napake podvreči in treba je velikih naporov, jeze in stroškov, da človek n. pr. dokaže, da je še živ, pa so ga imeli kdove zakaj napisane, da je umrl; ali pa, da dokaže, da je še samski, ko se je kak uradniški pisar zmotil in napisal, da je po-

Ro v draguljarni za 100 milijonov fr.

PARIZ, 27. — Dva bandita sta danes dopoldne kmalu po 11. uri vdrila v znano draguljarno na Rue du Faubourg Saint Honore in se polastila draguljev in drugih dragocenosti v vrednosti okrog 100 milijonov lahkih frankov. Gre brez dvoma za največji in najdržnejši rop v zadnjih letih.

Pariška policija je mobilizirana za zasledovanje roparjev in je postavila cestne bloke na vsem področju. Čeprav je bil promet zaradi teh blokov znatno zavrt, je roparje vendarle uspelo pobeigniti brez sledu. Kot je bilo ugotovljeno, sta pobegnila z lahkim motornim koleškom, ki jima je omogočilo, da sta se laže izmuznila skozi gosto mrežo policijskih patrolj.

V trenutku vdora so bile v draguljarni tri osebe: lastnik Ferra, njegov družabnik Dan Weil in dobavitelj Sirakian, ki je pravkar ponujal prodajo zbirke draguljev.

Bandita sta vdrila v draguljarno z naperjenim orožjem. Eden od njiju se je približal omenjenim trem osebam in jih izrinil v lokal za prodajalno. Drugi se je medtem polastil draguljev, ki so bili v izložbi in sicer prstanov z briljanti, ogrlice z dragulji, ur z vdelanimi diamanti itd. Ves napad je trajal komaj dve minuti in ko je prišla policija sta bila bandita že kdo ve kje.

Draguljarji so lahko dali policiji precej podrobne podatke za oba napadalca. Tisti, ki je naperil na njih orožje, je moral imeti kakih 30 let. Bil je visok približno 180 m, plavalas in oblečen v platneno obleko. Drugi se je zdel mlajši in je bil tudi manjši. Napadalec nista bila zamaskirana.

— — —

Nova pot iz Moskve na postajo Mirny

MOSKVA, 27. — Tass sporoča, da so sovjetski piloti odprli novo zračno pot med Moskvo in znanstveno postajo Mirny na Južnem tečaju, ki jo vodijo sovjetski znanstveniki.

Dopisnik Tassa je sporočil, da je danes pristalo na zaledenem letališču v bližini postaje sovjetsko turboreakcijsko letalo «Il-18», potem ko je preletelo 25.300 km preko Evrope, Azije, Avstralije in antarktičnega področja. Za to

Rop v draguljarni za 100 milijonov fr.

pot je porabilo 44 ur in 36 minut. Za isto pot je drugo sovjetsko letalo «Antonov An-10», ki je priletelo v Mirny na božični dan, porabilo 48 ur in 7 minut.



Anita Ekberg čaka Roda Taylorja, da konča snemanje in da skupaj odideja. Za ameriškega igralca Roda Taylorja, ki igra Francisa Drakea v filmu «Francis Drake — kralj sedmih morij», pravijo, da je pri Aniti spodoben. Franca Silvio in da se bošča celo z igralko v kratkem poročilu.

Demonstracija žena in hčera stavkajočih pred prefekturo - Župani vsega področja so zagrozili z odstopom - Tudi škof je solidaren z rudarji

PARIZ, 27. — Rudarji premočnega bazena v Aveyronu stavkajo že devet dni ob solidarnosti vse pokrajine, tako da so vsi župani zagrozili, da bodo odstopili, če ne bo med ministrstvom za industrijo in 850 stavkajočimi poredavolno sam generacij de Gaulle. Toda najbolj zanimivo in ginljivo naub je, da je začelo šest rudarjev, da je danes 17 do 20 let, danes zjutraj iz gladovne stavke iz solidarnosti s svojimi očetji, ki so zasedli jaške premočnikov v Decazeville in Crnacous. Sinovi so zasedli dvorano občinskega sveta v Decazeville in sporočili, da bodo uživali samo vodo, dokler zahteve rudarjev ne bodo izpolnjene. Skupina njihovih tovarišev pa je zasedla vse dohode v dvorano.

Poleg gladovne stavke sinov pa so žene in hčerke stavkajočih priredile v Rodezu demonstracijo pred prefekturo, kjer so izročile protestne izjave. Svojo solidarnost je izrazil tudi amikajinski škof mgr. Menard, ki je v svoji poslanici med drugim poudaril, da rudarji stavkajo na danu premočnika in v njegovih delavnicah ter da so to žrtve njihove družine sprejele, prebivalstvo pa izročilo svojo solidarnost. Škof dodaja, da tudi on sodeluje pri trpljenju delavcev in njihovih družin in želi ugodno in naglo rešitev njihovih pravi-

Padel 300 m globoko in ostal še živ

INNSBRUCK, 27. — Neki komaj 15-letni tirolski smučar je ostal živ, potem ko je padel v 300 metrov globok prepad na področju Sillian. Mladenič so prepeljali v bolnišnico zaradi prebitja lobanje in številnih zlomov na nogah in rokah.

MEXICO CITY, 27. — Mehška policija je prekinila aktivnosti organizacije, ki je tu dni na samo pismo in po pošti poslano prošnjo »pripadljaj« zazeleane mehiške razporoke.

Razporočna razsodba, ki jih je dobavljala ta organizacija, sicer niso imele legalne veljave, vendar pa se računata, da si jih je preko te organizacije priskrbelo nekaj deset-tisočev zakoncev.

Organizacija je imela svoje urade v Mexico Cityju in v bližnji klimatski postaji Cuernavaca. Policija je v teh uradih naredila preiskavo in zaplenila večjo količino dokumentov. Aretirala je tudi štiri osebe, medtem ko eno

Razporoke na pismo naročilo

se išče.

Iz zaplenjenih dokumentov je razvidno, da so agenti in reprezentanci uradi organizacije, da se je razporoka v Mehiki in na jugozahodnem področju ZDA, nudili mehiške razporoke po nižjih cenah. Razporočna razsodba je vedno pravočasno bila dostavljena interesentom, toda raz-

Danes v kinu «ARCOBALENO»

Metro-Goldwyn-Mayer 36 3 5

prikazuje film proizvodnje AVON

PROSIM, NIKAR SE NE DOTIKAJTE KROGLIC!

NOVA POT IZ MOSKVE NA POSTAJO MIRNY

MOSKVA, 27. — Tass sporoča, da so sovjetski piloti odprli novo zračno pot med Moskvo in znanstveno postajo Mirny na Južnem tečaju, ki jo vodijo sovjetski znanstveniki.

Dopisnik Tassa je sporočil, da je danes pristalo na zaledenem letališču v bližini postaje sovjetsko turboreakcijsko letalo «Il-18», potem ko je preletelo 25.300 km preko Evrope, Azije, Avstralije in antarktičnega področja. Za to

STYVE BRIDD JIM PAULA
MCQUEEN BAZLEN HUTTON-PRINTESS
DEAN JACOB BOB WESTON MULLANDY WELLS
CINEMA SCOPE Metrocolor

Tržaški dnevnik

Vreme včeraj: najvišja temperatura 6,8; najnižja 2,7, ob 19. uri 6,8; zračni tlak 1002,6; raste, veter 2 km severovzhodnik, vlage 95 odst., padavina 14,4 mm. Nebo pooblačeno, morje skoro mirno, temperatura morja 10,2 stopinje.

Danes, CETREK, 28. decembra
Nedolžni otroci
Sonce vzhaja ob 7.46 in zahaja ob 16.27. Dolžina dneva 8.41. Luna vzhaja ob 22.05 in zahaja ob 11.26
Jutri, PETEK, 29. decembra
Tomaž

Izjava tržaske federacije KPI

Za ratifikacijo spomenice o soglasju

Pri procesu, do katerega je pred 6. januarjem 1961, ob 19. uri 6,8; zračni tlak 1002,6; raste, veter 2 km severovzhodnik, vlage 95 odst., padavina 14,4 mm. Nebo pooblačeno, morje skoro mirno, temperatura morja 10,2 stopinje.

do česar prihaja v zvezi z ustanovitvijo dežele z posebnim statutom Furlanija-Juljskega kraja, pri čemer spomenico o soglasju prikazuje celo kot »prejudice, ki naj bi preprečili ustanovitve deželne autonomije, medtem ko preprečila izvolitve tržaških poslancev, odobritev zakonov o volitvah senatorjev, razpisne obvezne vojaške službe itd. Predhodnik sedanje vladne generalnega komisarja je poleg tega jasno navedel v pismu sodnim oblastem tržaskega ozemlja, da je treba smatrati sporazum o soglasju v celoti izvedljiv.

Tajništvo tržaske komunistične federacije je mnenja, da je nezakonito, da se odkriti kot mednarodna obveznost, ki je spomenica o soglasju in priložen poseben statut in podružje, da pa odgovornost za to ne organe vlade. Tajništvo pričuje, da se bodo sprejeli ustrezni ukrepi in da se bo tudi parlamentu predložilo vprašanje ratifikiranja memorandum, ker je treba splošno sprejeti obveznosti in se ne sme nadaljevati s politiko, ki škodi demokraciji v Trstu in ki krši pravice državljanov ter zavira razvoj mirnega sožitja, ki temelji na enakosti med Italijani in Slovenci.

Seja tržaske občinskega sveta

Svetovalci so odobrili vrsto upravnih sklepov

Soglasna odobritev resolucije PSI o počastitvi umrlega pesnika Sabe - Vprašanje železarnice in ladjedelnice Sv. Marka

Sinoči je bila redna seja tržaske občinskega sveta, posvečena vprašanju svetovalcev, upravnim sklepom in obravnavanju resolucije dr. Pincherleja o počastitvi spomenice umrlega pesnika Sabe z raznimi pobudami. V začetku se je počastiti spomeni umrlega odvetnika Uga Harabaglie, ki je bil sedem let občinski svetovalec KD, in sicer od leta 1949 do leta 1956. Tudi je svetovalec Burlo postavil dve vprašanji, in sicer o železarni v Skednju in o ladjedelnici Sv. Marka. V prvem vprašanju je omenil, kaj vse mislijo v železarni zgradbi, hkrati pa so opozorili, tako da se bo po teh načrtih nehala proizvodnja jekla in vroče vlečenih plošč. Na ta način bo služila železarni za osnovno železarsko proizvodnjo in še to v omejenem obsegu. S tem bo tudi zaprta pot k izgradnji železarnice z integralnim ciklom proizvodnje. Zato se bo štelo delavce morda celo znižalo, medtem ko jih bo v Trstu s časom kar 4000. Svetovalec je vprašal župana, ali ne namerava izraziti splošno praksi po vsej državi. Zal pa so letos občinski uslužbenci prispevali manj kot lani. Na vrsto je prišlo tudi vprašanje bencina in župana je zagotovil, da bo še enkrat posredoval pri ministru za finance Trabucchiju, da bi dodelili Trstu kontingent bencina po nižji ceni.

Vprašanjem je sledila cela vrsta upravnih sklepov, ki jih je bilo treba odobriti še letos, kar so storili svetovalci zelo hitro. Predvsem je šlo za razna dela, kot popravilo cerkve v Skednju za 10 milijonov in pol lir, popravilo kolesnice »Dardi« za 23 milijonov in pol, ureditev sanitarij v vrtcu »Venezian« za 320.000 lir, namestitve novega dvigala na stanovalstvo za 4.905.000 lir, razširitev ogrevalnega naprave v naravnolovnem muzeju za 5,5 milijona lir, popravilo bivše hiše »Caccia« za 18.800.000 lir, zgraditev dveh vrst kript in konic na 19. polju pokopališča za 54.950.000 lir, asfaltiranje ulice za 10 milijonov, zadrževalna dela v kopališču Manzoni za 3 milijone, plačilo oskrbnih dni v bolnišnicah za okrog 60.000.000 lir, nakup gorilnega olja za 6 milijonov lir itd.

Na koncu se je soglasno odobrila resolucija socialistov dr. Pincherleja, ki je predlagal, naj se imenuje po umrlem pesniku Sabi sedanja Ulica del Ponte, kateri je posvetil Saba zelo lepo pesem, da se mu postavi na pokopališču dostojen spomenik, da se njegovo življenje spomeni v muzeju ter da se mu postavi tudi doprni kip v javnem vrtu. V razpravi o tem so spregovorili odbornik prof. Farugina, svetovalec Della Rocca in odbornik dr. Gasparo, ki so vsi poveljevali lik tega pesnika. Dr. Gasparo je dejal, da bodo kmalu predložili svetovalec, po katerem se bo imenovala neka tržaska ulica po Sabi. V ta namen se bo še danes sestala pristojna občinska komisija. Na koncu je na kratko povzel diskusijo dr. Pincherleja, nakar je sledilo glasovanje.

Lepa in uspela prireditev mladincev prosvetnega društva Prosek-Kontovel



Otroški pevski zbor prosvetnega društva Prosek-Kontovel, ki je pod vodstvom prof. Ote prvic nastopil na prireditvi na Stefanovo.

Postala je že tradicija, da vsako leto na Stefanovo, člani Prosvetnega društva »Prosek-Kontovel« pripravijo kulturno-zabavno prireditev. Tudi letos so mladi člani prosvetnega društva priredili »Vesel popoldan«. Kljub mrazu in snegu so vaščanji napolnili do zadnjega kotička dvorano društvene gostilne na Kontovelu. Pester in bogat program se je začel z nastopom domačega otroškega zbora, ki je pod vodstvom pevcevodje Ote zapel: »Kekčev pesem«, »Dežek ima polje« in »Putkin jajček«. Naši malčki so zares dobro zapeli in se na odru obnašali kot veliki pevci. Tudi otroški prisojni veliki priznanje z močnim ploskanjem. Dobro bi bilo, da bi se ta mladi pevski zbor gojil in razvijal, ker bi bila res velika škoda na prosvetnem področju, da bi ga zgrešili.

Na letošnjo prireditev so Prosečanji in Kontovelci povabili tudi folklorno skupino PD »Andrej Coka« z Opčin, ki je nastopila v drugi točki programa in zapela »Splet gorjenjskih plesov« in »Sopsko kolo«. Sledil je nastop znane domačega tamburškega zbora »Plavi Jadran«, ki je pod vodstvom prof. Ote zapel »Sveto noč« in »Venček belokranjskih«. Marta Kapun in Marjan Perot sta pripravila za odertrojdanje »Kralj Matjaž«, katero so dobro podali domači mladinci, in sicer: Sonja Sarčič - Alenka, Boris Pertot - Kralj Matjaž, Vojko Bukavec - Jaka, Alojz Trampuz - sultan, Boris Milčič - paša, Aleksander Cuk - stražar, ter Nanda Perot in Vanda Bukavec kot vili. Z igro so mladi igralci zares zabavali navzoče, ki so se od srca nasmeljali.

Prireditve so zaključili člani tamburškega zbora, ki so se zaigrali v »Trbošcu« in odloček iz opere »Ero z onega sveta«. Tamburški zbor, ki je imel že vrsto uspešnih nastopov tudi izven vasi in ki ima sedaj na programu nekaj nastopov v Jugoslaviji, kamor so jih povabili, se sedaj nahaja v izdružbi zaradi pomanjkanja dirigenta. Zadnji dirigent prof. Križmančič je pred nedavnim odstopal iz Trsta. Zato bi bilo koristno za njegovo nadaljnje delovanje, da bi v najkrajšem času našli novega dirigenta.



Pogled na natrpano dvorano na Kontovelu ob torkovi prireditvi prosvetnega društva.

Med Italijo in Jugoslavijo
Podaljšanje sporazuma o obmejni izmenjavi
Hkrati je bila podaljšana tudi veljavnost blagovnih list, ki jih predvideva dodatni protokol od 3. avgusta 1961

Med Italijo in Jugoslavijo
Podaljšanje sporazuma o obmejni izmenjavi
Hkrati je bila podaljšana tudi veljavnost blagovnih list, ki jih predvideva dodatni protokol od 3. avgusta 1961

Med Italijo in Jugoslavijo
Podaljšanje sporazuma o obmejni izmenjavi
Hkrati je bila podaljšana tudi veljavnost blagovnih list, ki jih predvideva dodatni protokol od 3. avgusta 1961

Med Italijo in Jugoslavijo
Podaljšanje sporazuma o obmejni izmenjavi
Hkrati je bila podaljšana tudi veljavnost blagovnih list, ki jih predvideva dodatni protokol od 3. avgusta 1961

Med Italijo in Jugoslavijo
Podaljšanje sporazuma o obmejni izmenjavi
Hkrati je bila podaljšana tudi veljavnost blagovnih list, ki jih predvideva dodatni protokol od 3. avgusta 1961

Med Italijo in Jugoslavijo
Podaljšanje sporazuma o obmejni izmenjavi
Hkrati je bila podaljšana tudi veljavnost blagovnih list, ki jih predvideva dodatni protokol od 3. avgusta 1961

Med Italijo in Jugoslavijo
Podaljšanje sporazuma o obmejni izmenjavi
Hkrati je bila podaljšana tudi veljavnost blagovnih list, ki jih predvideva dodatni protokol od 3. avgusta 1961

Slovensko gledališče v Trstu

priredi jutri, 29. decembra ob 16. uri v Auditoriju v Trstu
PREMIERO
Giuseppe Luongo:

BARABAU ZMAJ SEDMEROGLAV

Igra za mladino v dveh dejanjih
Prevedel: J. N. L.
Režiser: Jožko Lukeš
Scenograf: Vladimir Rijavec
Glasba: Pavle Merku

Osebe: Kralj Sokoljkljun - Danilo Turk, princesa Perutnica - Miranda Caharija, princ Uli - Ljivo Bogatec, Carodjeka Modrasica - Leli Nakrstova, Strboncelj - Martinuzzi Edvard, Strboncelj - Stane Raztresen, Bazum - Alojz Milič, Beir - Julij Gustin, Zakar - Nora Janković, nastopajo še domačini in domačinke.

PONOVITVE V DOMOČINU, 30. dec. ob 16. uri v AUDITORIJU v Trstu

Prodaja vstopnic od danes dalje v Tržaski knjigarni v Ul. sv. Frančiška, 20 ter eno uro pred pričetkom predstave v baru Mosca (vis-a-vis Auditorija)

GLEDALIŠČA

VERDI
Danes Samuel Barber, »Vanessa«, tretja predstava. Nastop: Jolanda Michielli, ki poje Erico; (na prvih dveh predstavah je pela Miela Sihlele). Ostali izvajalci kot na premieri.
TEATRO NUOVO
Danes ob 21. uri ponovitev za abonma H. all. Stuzza, Andrea Calme, Režija Giovanni Poli. Rezerviranja in prodaja vstopnic v prodajalni gledališča tel. 24-839 in v galeriji Protti tel. 36-372.

KINO

Nazionale 14.00 »Zmagovalci in premirje« (Vincitori e vinti) Burt Lancaster, Montgomery Clift.
Fenice 15.00 »Teško življenje« (Una vita difficile), Alberto Sordi.
Excelsior 15.30 »Madame Sans Genes«, Technicolor, Sophia Loren, Robert Hossein.
Graticciole 16.00 »Baraba«, Anthony Quinn, Silvana Mangano, Ernest Borgnine, Katy Jurado.
Arcobaleno 16.00 »Prosim, ne kajljte zoga!« (Per favore non toccate le piume), Metrocolor, Steve Mc Quenn, Brigid Bazlen.
Supercinema 16.00 »Leopote na ovalu« (Bellezze sulla spiaggia) Walter Chiari, R. Vianello, M. C. Ottenou, Tiberio Murgia.
Alabarda 15.30 »Camillo, ne preveč monsignora« (Don Camillo monsignore, ma non troppo), Fernando, Gino Cervi.
Aurora 14.30 »Sovražnik« (1. del nemica).
Cristallo 15.00 »Spartacus«, Technicolor, Kirk Douglas.
Garibaldi 16.00 »Mačka na vroči streghi« (La gatta sul tetto che scotta).
Capitol 15.30 »Vrača se septembra« (Torna settembre), Technicolor, Rex Hedges, Gina Lollobrigida.
Impero 16.30 »Topli veters« (Vento caldo).
Italia 15.30 »Don Camillo, a ne preveč monsignora« (Don Camillo monsignore, ma non troppo), Fernando, Gino Cervi.
Molino 16.00 »Mačist na dvoru Velikega Khanas« (Mačiste alla corte del Gran Khan), Technicolor, Gordon Scott.
Moderno 17.00 »Pepliko« (Il cerberolo), Technicolor, Jaye Lewis, Manna Maria Alibor ghetti.
Astra 16.30 »Seminole«.
Astoria 16.30 »Sifida Toma in Jerrija« (La sfida di Tom e Yerr).
Vittorio Veneto 15.30 »Povratek v Peyton Place« (Ritorno a Peyton Place), Jerry Chandler, Froyoso.
Ideale 14.00 »Zadnji tangos« (L'ultimo tango), Technicolor, Sara Monti.
Marconi 16.00 »Mornarji na kopnem« (Marinai a terra), Peggry Ryan.
Abbazia 16.00 »Gulliverjeva potovanja« (I viaggi di Gulliver).
Olimpo 16.00 »Olimpijska moč« (L'Olimpiadi del mariti), U. To gnazzi.
Skednj 16.00 »Stanovanje« (L'appartamento), Jack Lemmon, Shirley Mac Layne, Cinemascope, technicolor.

Ljudska pravna

Prosvetno društvo »Ivan Cankar« obvešča, da bo seja upravne in nadzorne odbora v petek 29. t.m. ob 20.30.

Darovi in prispevki

Gospod Gabriel Mihelč daruje 5000 lir za Dijaško Matice.

POGREBNO PODPORNO DRUŠTVO V BAZOVICI

poziva svoje članstvo, da poravnajo pri blaginji Andreju Petarju še v teku tega leta vse zaostale prispevke in članarino.

Urniki trgovin za praznike

Slov. gospodarsko združenje sporoča, da je prefektura določila naslednji urnik trgovin za praznike:

SOBOTA, 30. decembra
Za vse trgovine, z izjemo z živil, se urnik podaljša do 21. ure.

NEDELJA, 31. decembra
Trgovine so zaprte, razen trgovine z živilom, mesnic, drogerije, fotografij in cvetličarne do 13. ure; brivci in frizerji 8-12.30; brivci, frizerji, cvetličarne in fotografiji 8-21.30.

PONEDELJEK, 1. januarja
Vse trgovine so zaprte, razen: cvetličarne 8-13 in slasičarne 8-21.30.

PETEK, 5. januarja
Vse trgovine so odprte do 21. ure.

SOBOTA, 6. januarja
Vse trgovine so zaprte, razen: mlekarne in pekarnice 7-12, mesnice 6-13, slasičarne 8-21.30; brivci, frizerji, cvetličarne in fotografiji 8-13.

NEDELJA, 7. januarja
Normalen nedeljski urnik.

31. t. m. stavka trgovinskih uslužbencev

Pokrajinski sindikat FIL CAMS-CGIL je za nedeljo 31. decembra napovedal stavko vseh trgovinskih obratov. Stavka bo trajala ves dan, tako da bo omogočeno vsem trgovcem na drobno, da v nedeljo zapro trgovine. Gre za običajno stavko, do katere prihaja vsako leto nekoliko trgovin, med uslužbenci splošno in delodajalci in ki omogoča tako uslužbencem kot trgovcem, da ob novoletnem prazniku trgovine zapro. Letos obstaja smota ta razlika, da so stavko napovedali za nedeljo, torej na predvečer novega leta.

Danes bodo pričeli stavkati tiskarji trgovinskih tiskarn in do stavka trajala 48 ur. To je druga stavka v teh podjetjih in ima ponovno enotni, vsedržavni značaj.

PRIMORSKI DNEVNIK

UREDNIŠTVO
TRST-UL. MONTECCHI 6-IL
TELEFON 93-808 IN 94-638
Poštni predaj 559
PODRUŽNICA GORICA
Ulica S. Pellico 1-II, =
Tel. 33-82

UPRAVA
TRST - UL. SV. FRANČIŠKA št. 20 - Tel. št. 37-338

NAROCNINA
Mesečna 650 lir - Vnaprej: četrtletna 1800 lir, polletna 3500 lir, celoletna 6400 lir -
PLRJ: v Trstu 20 din, mesečno 420 din - Nedeljsko posamezno 40 din, letno 1920 din, polletno 960 din, četrtletno 480 din - Poštni tekoči račun: Založništvo tržaskega tiska Trst 11-5374 -
Za PLRJ: ADIT, DZS, Ljubljana, Stritarjeva ulica 3, I, telef. 21-928, tekoči račun pri Narodni banki v Ljubljani

OGLASI
Cene oglasov: Za vsak mm v širini enega stolpca: troy: prvi 80, (inšano-upravni 120, osmrtnice 90 lir. - Mail oglasi 3 lir beseda. - Vsi oglasi se naročajo pri upravi

Odgovorni urednik
STANISLAV RENKO
Izdaja in tiska ZTT, Trst

Zanimiva sodna razprava proti voditelju independentistev

Tožilec je včeraj zahteval, naj porotno sodišče kaznuje G. Marchesicha z enim letom in dvema mesecema zapora - Danes bo govoril zagovornik in verjetno bo izrečena tudi sodba

Pred porotnim sodiščem, ki mu predseduje dr. Rossi, se je začela včeraj razprava porotni političnemu tajniku »Gibania« za neoddvisnost 38-letnemu Giovanniju Marchesichu iz Ul. Settefontane 63, ki je bil obtožen, da je 10. julija letos v svojstvu odgovornega urednika independentistične lista »L'Indipendenza«, sramotil vlado italijanske države. Do obravnave je prišlo na podlagi prijave sodnijskim oblastem s strani karabinjerjev. V svojem govoru je javni tožilec dr. Maltese, zahteval, naj sodišče obsodi Marchesicha na 1 leto in dva meseca zapora. Razprava se bo nadaljevala danes zjutraj, ko bo spregovoril obtoženega zagovornik gorški odvetnik dr. Sfiligoj.

Ali je Marchesich dejansko sramotil italijansko vlado in njene zastopnike na tukajšnjem ozemlju? Kaj je pravzaprav napisal v svojem listu tako hudega, da je izzval oster odpor vladnih oblast? Marchesichove članke v listu »L'Indipendenza« je se opiral na določene ugotovitve, ki so jih o gospodarskem stanju na Tržaskem objavili razni listi kot »Il Piccolo« in turška »Stamps«, vendar pa po mnenju javnega tožilca navajanje teh podatkov ni povzročilo dr. inkriminacije Marchesichu. Dr. inkriminacije Marchesichu je zavrnilo pravniški postopek izključno zaradi obtožb moralnega značaja. V inkriminiranem članku je članek napisal dobesedno: »Tuje dežele opazujejo upravno dejavnost na tem ozemlju. Demokracija, ki jo vi (Fanfani) pridigate, se zdalec ni demokracija svobode in civilizacije, temveč je demokracija revščine. Moralne in materialne revščine. Moralne revščine, ki je zasnovana na policijskem režimu burbonskega kova in ki ji načelujejo majhni ljudje, ki so strahopetni, nespodobni, neodgovorni ter lenobni, ki ubogajo iz strahu in ki se prodajajo za kos kruha.«

V nadaljevanju je članek vprašal predsednika vlade ali bo treba v bližnji ali oddaljenejši bodočnosti določiti neko ceno ali plačati določene davke kakemu vladnemu funkcionarju, ki je zadolžen za vrata, v trenutku, ako bomo morali razkriti pred javnostjo poslabšanje položaja. Obtožnica je nadalje določila Marchesicha, da je žalil predsednika italijanske vlade Fanfanija, češ da ga je predsednik ZDA Kennedy potegnil za uhlje, ker je povzročil stradanje Trsta.

V začetku razprave je predsednik Rossi zaslišal obtoženca, ki je pojasnil svoje stališče. Vse vseh inkriminiranih odstavkov v omenjenem članku. Se prav posebej je Marchesich obtoževal, da je policijske oblasti že dal časa preganjajo independentistično gibanje, o čemer prica tudi nek dohodek, ki se je pripetil njegovi ženi ob otvoritvi tržaskega veleposla. Tedaj so namreč policijski organi odpejali njegovo ženo s 6-letnim sinom na kvesturo, kljub temu da je žena prosila policiste, da ji jih dovolijo, da odda dečka v varstvo neki drugi osebi.

Malopridničevo se izkoristilo božične praznike in so kradli avtomobile. Morda so to storili, da bi se z malimi storilci vozili, ali pa zaradi slabega vremena. Na raznih komisarijih so se kar vrstile pritožbe prizadeti lastnikov. Tako je Luigina Donati por. Allegretti iz Ul. Aquileia prijavila, da so ji neznanec ukradli avto, ki ga je parkirala na cesti blizu svojega doma. Claudio Stuparich iz Ul. Massimo d'Azeglio 1 se je pritožila, da so mu ukradli lambreto blizu doma. Enrico Savi iz Ul. Bramante 2 je prijavil, da so mu neznanec ukradli avto, ki ga je parkirali blizu doma. Caterina Negri iz Ul. Italo Svevo 39 je prijavila, da so ji ukradli avto tudi blizu doma. Prav tako se je pritožila Adriano Carreri s Trga Ulpiano 5, da so mu neznanec ukradli avto, ki ga je parkirali na cesti blizu svojega doma.

Armando Del Ben, upravitelj bara »Orlando« v Ulici Campo Marzio 4 pa je prijavil policiji, da mu je nekdo ukradel iz predala točilne mize kuverto, v kateri je imel 67.900 lir.

Samomor zaradi živčne bolezni

Zaradi živčne bolezni se je včeraj obesil v kleti svojega stanovanja 49-letni Otello Basselli s Scale Sante 113. V glavi mu je našel rojil že prej in je zato nagovoril svojo ženo, da je šla s hčerko v mesto. Izrazil je priložnost in se obesil. Ko se je žena vrnila, je zapazila, da manjka Basselli. Na steni je našel kri. Ljuba je pogledala v klet in je zagledala truplo svojega moža.

Železen tram padel na delavca in ga poškodoval

Na delu v livarni ILVA se je včeraj dopoldne ponesrečil 35-letni Adriano Lasič z Opčin, Narodna ulica št. 150. Na delavca je padel železni drog, težak približno 150 kg, z višine dveh metrov, ker je popustil varjni splošč. Lasič se je precej hudo poškodoval in si je verjetno namolil medenico. Njegovi delovni tovariši so mu nemudoma priskočili na pomoč, nato so ga z rešilnim avtom odpeljali v bolnišnico, kjer so ga sprejeli na ortopedski oddelek. Zdravitve se bo moral 40 dni.



Prizor za slučajem v Boljuncu

Ukradeni avtomobili za božične praznike

Malopridničevo se izkoristilo božične praznike in so kradli avtomobile. Morda so to storili, da bi se z malimi storilci vozili, ali pa zaradi slabega vremena. Na raznih komisarijih so se kar vrstile pritožbe prizadeti lastnikov. Tako je Luigina Donati por. Allegretti iz Ul. Aquileia prijavila, da so ji neznanec ukradli avto, ki ga je parkirala na cesti blizu svojega doma. Claudio Stuparich iz Ul. Massimo d'Azeglio 1 se je pritožila, da so mu ukradli lambreto blizu doma. Enrico Savi iz Ul. Bramante 2 je prijavil, da so mu neznanec ukradli avto, ki ga je parkirali blizu doma. Caterina Negri iz Ul. Italo Svevo 39 je prijavila, da so ji ukradli avto tudi blizu doma. Prav tako se je pritožila Adriano Carreri s Trga Ulpiano 5, da so mu neznanec ukradli avto, ki ga je parkirali na cesti blizu svojega doma.

Franc Gombač zapustil tajništvo notranje komisije Javnih skladišč

Včeraj je bil na sedežu sindikata pristojnega za notranje pristržen poslovilni večer, ker zapušta tajniško mesto sindikata Javnih skladišč Franc Gombač. Njegovo mesto bo zasedel Marcello Sellan. Na poslovilnem večeru so se prisotni delavci in vodstvo izkazali za hvaležni za njegovo bivanja tajnika in se mu zahvalili za dolgoletno opravljene dolžnosti. Podarili so mu za spomin lepo darilo.

Med Italijo in Jugoslavijo

Podaljšanje sporazuma o obmejni izmenjavi

Hkrati je bila podaljšana tudi veljavnost blagovnih list, ki jih predvideva dodatni protokol od 3. avgusta 1961

Hkrati je bila podaljšana tudi veljavnost blagovnih list, ki jih predvideva dodatni protokol od 3. avgusta 1961

Iz Rima poročajo, da je avtomatično podaljšana veljavnost sporazuma od 31. marca 1955 o lokalni trgovinski izmenjavi med tržaskim področjem, področjem Kopra, Buj, Sežane in Nove Gorice. Istočasno je tudi podaljšana veljavnost dodatnega protokola od 3. avgusta 1961.

Samomor zaradi živčne bolezni

Zaradi živčne bolezni se je včeraj obesil v kleti svojega stanovanja 49-letni Otello Basselli s Scale Sante 113. V glavi mu je našel rojil že prej in je zato nagovoril svojo ženo, da je šla s hčerko v mesto. Izrazil je priložnost in se obesil. Ko se je žena vrnila, je zapazila, da manjka Basselli. Na steni je našel kri. Ljuba je pogledala v klet in je zagledala truplo svojega moža.

Železen tram padel na delavca in ga poškodoval

Na delu v livarni ILVA se je včeraj dopoldne ponesrečil 35-letni Adriano Lasič z Opčin, Narodna ulica št. 150. Na delavca je padel železni drog, težak približno 150 kg, z višine dveh metrov, ker je popustil varjni splošč. Lasič se je precej hudo poškodoval in si je verjetno namolil medenico. Njegovi delovni tovariši so mu nemudoma priskočili na pomoč, nato so ga z rešilnim avtom odpeljali v bolnišnico, kjer so ga sprejeli na ortopedski oddelek. Zdravitve se bo moral 40 dni.

Ukradeni avtomobili za božične praznike

Malopridničevo se izkoristilo božične praznike in so kradli avtomobile. Morda so to storili, da bi se z malimi storilci vozili, ali pa zaradi slabega vremena. Na raznih komisarijih so se kar vrstile pritožbe prizadeti lastnikov. Tako je Luigina Donati por. Allegretti iz Ul. Aquileia prijavila, da so ji neznanec ukradli avto, ki ga je parkirala na cesti blizu svojega doma. Claudio Stuparich iz Ul. Massimo d'Azeglio 1 se je pritožila, da so mu ukradli lambreto blizu doma. Enrico Savi iz Ul. Bramante 2 je prijavil, da so mu neznanec ukradli avto, ki ga je parkirali blizu doma. Caterina Negri iz Ul. Italo Svevo 39 je prijavila, da so ji ukradli avto tudi blizu doma. Prav tako se je pritožila Adriano Carreri s Trga Ulpiano 5, da so mu neznanec ukradli avto, ki ga je parkirali na cesti blizu svojega doma.

Franc Gombač zapustil tajništvo notranje komisije Javnih skladišč

Včeraj je bil na sedežu sindikata pristojnega za notranje pristržen poslovilni večer, ker zapušta tajniško mesto sindikata Javnih skladišč Franc Gombač. Njegovo mesto bo zasedel Marcello Sellan. Na poslovilnem večeru so se prisotni delavci in vodstvo izkazali za hvaležni za njegovo bivanja tajnika in se mu zahvalili za dolgoletno opravljene dolžnosti. Podarili so mu za spomin lepo darilo.

Med Italijo in Jugoslavijo

Podaljšanje sporazuma o obmejni izmenjavi

Hkrati je bila podaljšana tudi veljavnost blagovnih list, ki jih predvideva dodatni protokol od 3. avgusta 1961

Hkrati je bila podaljšana tudi veljavnost blagovnih list, ki jih predvideva dodatni protokol od 3. avgusta 1961

Iz Rima poročajo, da je avtomatično podaljšana veljavnost sporazuma od 31. marca 1955 o lokalni trgovinski izmenjavi med tržaskim področjem, področjem Kopra, Buj, Sežane in Nove Gorice. Istočasno je tudi podaljšana veljavnost dodatnega protokola od 3. avgusta 1961.

Samomor zaradi živčne bolezni

Zaradi živčne bolezni se je včeraj obesil v kleti svojega stanovanja 49-letni Otello Basselli s Scale Sante 113. V glavi mu je našel rojil že prej in je zato nagovoril svojo ženo, da je šla s hčerko v mesto. Izrazil je priložnost in se obesil. Ko se je žena vrnila, je zapazila, da manjka Basselli. Na steni je našel kri. Ljuba je pogledala v klet in je zagledala truplo svojega moža.

Obvestilo naročnikom in čitateljem

Vpisovanje za Dalmacijo se je sinoči zaključilo

Nasi čitatelji in naročniki se prav gotovo spominjajo, da smo letos takoj po Novem letu izrazili naše začudenje nad dejstvom, da smo vpisovanje za naš prvi izlet v Dalmacijo zaključili v dobrih dveh dneh. No, letos smo se bolj začudeni, saj smo vpisovanje že sinoči zaključili, ko smo oddali zadnji lezalni stol.

Tokrat se je zgodilo, da ni smogo ustreci niti željam vseh naročnikov (za katere je bil rezerviran prvi dan vpisovanja), kaj čele ostali čitateljem. Prepričani smo bili, da bomo vpisovali vsaj dva dni, pa so bile vse kabine turističnega, II. in I. razreda v glavnem oddane v dopoldanskih urah. Povedati moramo, da so prvi naročniki bili v našem uredništvu že ob 7.30, čeprav je bil začetek vpisovanja napovedan šele za 9. uro.

Zanimivo je, da je tudi naše gorisko uredništvo tokrat že v prvem dnevu vpisovanja oddalo skoraj vse razpoložljive prostore, tako da je na razpolago goriskim naročnikom le še nekaj lezalnih stolov. Kot nam je po eni strani znan, da ne moremo ustreci vsem željam naših zvestih naročnikov in čitateljev, pa smo tokrat na drugi strani dovoljniji, da so se vpisovanje tako hitro zaključilo. Dokazuje namreč, da so se naši ljudje prepričali o dobri izbiri naših ljudskih izletov in da so z njimi zadovoljni.

V naslednjih dneh bodo poizvedeli, če se bo daljo privedi, še en izlet, tako da bi prišli vsaj deloma na svoj račun tudi ostali čitatelji, ki ne bodo mogli z nami v Dalmacijo. Prihodnje leto, ko bomo po možnosti spet odšli v Jadran, pa bomo dali prednost onim naročnikom in čitateljem, ki se niso mogli udeležiti niti prvega niti drugega izleta v Dalmacijo.

MALI OGLASI
BRUSINI CARLO, Trst, Ul. Bartolomeo 20, prodaja gospodinske električne predmete - stidilnice, drva, premoj pla, elektriko - trajalo gorice peči na premoj in keramice ter na plin in elektriko. Ogljave pri plaču. Potrebna plina na dom. - Telefon 29-041.

VEPAGENZIA - tel. 28-940 - na obroke od 6090 lir za sgran čorta, Trst via B. Francesco 44

VEPAGENZIA - obroki od 5160 lir za 150-kub. vozila s štiri mimi prestavitvami.

VEPAGENZIA - obroki od 4500 lir za 125-kub. vozila. Velika izbira vesp motocičlov in najnovejših motornih tovornikov. Poskrbimo tudi za vse listine za izvoz.

PRI MAGAZZINU FELICE, Trst, Ul. Carducci 41. DOBITE: ženske muške in otroške dežne plaške, bonke, hlače, pišči in srajce najboljših vrst in znamk po najnižjih cenah.

ISCE SE hitra pomočnica k trf. članski družini, Bergine, via Imbriani 8-1.

GOSTINSKI SOLSKI CENTER «HOTEL GALEB» KOPER, tel. 243 priredi silvestrovanje s posebno silvestrovo večerjo in domačo kapljico. Igral po priznani orkester

Pri «Creazione Fulvia» ULICA DANTE 6 (zraven banke Bolaffio) dobite velike izbire po tovarniških cenah: grla, terital, molhair in druge vrste, kombi-rane bluze in jopice; pleteme vseh vrst in dežne plašče.

VSE BLAGO PRIMERNO ZA DARILA - KODOR PRI NAS KUPI SE ZOPET VRNE!

DAMSKI IN MOSKI SALON STANKO DEVETAK NABREZINA (center) telefon 20-123 se vsjudno priporoča

Za praznike zahlevajte pri vašem trgovcu posebno istrsko vino v litrski steklenici z originalno etiketo ki ga zalaga domača klet tel. 90-750

ISTRSKO ČRNO VINO VINO-KOPER Loper

Kino na Brečinah predvaja danes 28. t. m. z začetkom ob 18. uri Cinemascope barvni film: (Eno življenje, tri usode)

ŽENSKA TREH OBRAZOV Igrajo: JOANNE WOOD, WARD, DAVID WAYNE, in LEE J. COBB

Goriško - beneški dnevnik

Ali je to dovolj?

Na zadnjem pokrajinskem kongresu krščanske demokracije so po obsežni diskusiji sprejeli še bolj obsežno resolucijo, ki bo predstavljala podlago za njeno bodoče enoletno delovanje. Zaradi tega sodimo, da se moramo seznaniti vsaj z glavnimi smernicami njene politike.

Uvodoma goriski demokrati priznavajo, da «se je ošibilo zaupanje volivcev» v njihovo stranko, kar so pokazali tudi volilni rezultati tako v Gorici, ostalih občinah in v vsej pokrajini. Vzrokov, ki so izpodbili to zaupanje ne navajajo, ampak samo splošna napovedila, ki naj bi se v bodoče izvajala in omogočila pridobitev izgubljenih pozicij. Med prvimi nalozami je okrepitev stranke v lokalnem merilu, v usrednjem pa naj se doseže izvajanje zares moderne politike, ki naj premagava od prvih volilnih gospodarskih krogov in pa krizo moralnih vrednot, ki naj bi zajela sodobno družbo in še posebej mlado generacijo. S tem v zvezi se poudarja zaupanje, ki ga gojijo v svojo sposobnost, da bodo vodili akcije za temeljito obnovo, ki se ne bo vodila samo na materialnem področju, družbe, v kateri naj se zajamčijo vse človekove pravice in se doseže «pravilnost» tudi za tiste volilne gospodarske kroge, ki pritiskejo na delovne ljudi in jim kratioj osebne pravice in skrajno dostojanstvo človeka.

Odkar je krščanska demokracija v naših krajih izgubila absolutno večino, je revidirala formulo enobarnih izborov in jo zamenjala z lokalnimi, ki priznava sodelovanje med strankami, ki je koristno in včasih tudi potrebno. Očitno se to sodelovanje nanaša samo na KD in PSDI. «Koristno» je to sodelovanje zaradi tega, ker omogoča nadaljevanje demokristjanske politike, «potrebno» pa zaradi tega, ker brez njega ne moreti, ne da bi se poskušale najti drugačne formule, na katere KD ne bi pristala. Kaj več o tem vprašanju KD v gorški pokrajini, ki se proglašajo za levičarsko usmerjeno, ni povedala, dasiravno je levi center v teh dneh najbolj obravnavana oblika v državi.

Stališče goriske KD, ki deluje ob mejah Italije, mora nujno obravnavati tudi vprašanje mednarodnih odnosov. Resolucija s tem v zvezi naglašajo: «Poseben položaj naše pokrajine zahteva svoje točno in moderno ocenjevanje, da postane vhodna vrata med dvema različnima civilizacijama, ki sta se razvijata v različnih smerih, kjer se merimo in se izmenjujejo moralne vrednote, kultura, gospodarstvo, in sicer na način, da se zajamčita blaginja in razvoj v obnoveni nacionalni funkciji».

Nič specifičnega, nič stvarnega ni v tej programski izjavi goriske KD glede njene mednarodne politike. Specifično položaja ob vzvodnih italijanskih mejah, nastajenega na novo realnost, je dejstvo, ki ga vsi priznavajo. Toda sprašujemo se, če je dovolj govoriti samo o «vzvodnih vrstih» in o «obnoveni nacionalni funkciji» in če ne bi bilo morda bolje govoriti vsaj tako kot govorijo najvišji italijanski politiki o obstoju manjšin v teh krajih in o mestu, ki naj ga te manjšine predstavljajo med dvema državama.

Vse slovenski manjšine v teh krajih bi bila veliko ljubša jasnost v izražanju, kadar se govori o naših krajih in njihovih specifičnih vprašanjih. Če že druge stranke, te da lahko pove tudi KD - ki vodi italijansko politiko v vseh njenih področjih, se pravi tudi v vseh stvareh, ki se tičejo naše manjšine - kaj dejansko misli o naših pravicah (dvojezičnih napisih v ulicah, slovenskih imenih novorojenčkov, izpolnitvi člena 6 ustave itd.). Kdor je dovolj trmast in nepošten sam do sebe, temu ni težko vtičati glavo v pesek, da bi ne videl realnosti, ki ga obdaja, toda ali je to pošteno, predvsem pa krščansko?

Vse lep in prav je, ko KD zahteva od vlade, da pripraviti «organičen načrt obneje politike», ki naj bo «bistvena» in «moderna» ter se bo uskladila z daljšim mednarodnim političnim gledanjem. Toda to je samo površen okvir, v katerem je treba ustaviti najnujnejše, se pravi sliko tistega, kar se hoče napraviti.

Med njimi so tudi dela Nobelovega nagradjenca Iva Andrića

Ljudska knjižnica v Gorici, ki ima v sklopu SPZ svoj sedež v Ul. Ascoli 1-1, si v zadnjem času prizadeva, da bi obnovila svojo knjižnico iz biro z novimi deli, saj je med njenimi čitatelji precej takih, ki so že prečitali vse tisto, kar jih je zanimalo od obstoječih knjižne izbire.

V tem prizadevanju je vodstvo knjižnice nabavilo v zadnjem času več novih knjižnih izdaj, bodisi originalnih slovenskih del ali prevodov iz svetovne književnosti, da bi tako omogočila obiskovalcem knjižnice seznanitev z najnovejšimi literarnimi proizvodi, ki so sedaj na slovenskem knjižnem trgu.

Naj navedemo nekatere zadnje pridobitve knjižnice, med katerimi moramo omeniti predvsem dela Nobelovega nagradjenca, jugoslovskega pisatelja Iva Andrića. Knjižnica ima naslednje njegove knjige: Na Drini most; Travniška kronika; Pripovedka o vezirjevem slonu in druge zgodbe.

Navedemo naj nadalje še naslednje knjige: Dostojevski: Besi; Tolstoj: Trnova pot (v treh delih: Sestri - Leto osemnajsto - Mračno jutro); Zaharija Stancu: Bosonogo ljudstvo; Jirasek Alois: Proti vsem; Anton Ingollč: Nebo nad domačijo; Di Lampedusa: Leopard; Hrvat B. Lev: Skrivnostna celina; France Bevk: Brez krinke; Anderson Sherwood: Ubogi belec; Bunin: Življenje Arsenjeva; Filip Kalan: Gospodinja Mary; Janez Menart: Casopisni stih; Renata Vigarano: Neza gre v smrt; Jura Ribnikar: Vrnili se bom; Alfred Hages: Dekle iz vije Flamini; Filip Kalan: Kril v plamenih; Izidor Cankar: Obiski - S poti; France Onič: Luči na obali; Ivan Bratko: Pomlad v februarju; Lord Walter: Titanik; Ivan Vouk: Na mejniku dveh svetov; Ivan Hunter: Džungla v razredu itd.

To je samo del novih knjig, ki jih lahko dobe na posodo obiskovalci Ljudske knjižnice in prav gotovo je med njimi precej takih, ki jih bodo za nimalo ter jih bodo radi prečitali zlasti sedaj v zimskih mesecih, ko dolgi večeri in je več časa na razpolago za čitanje.

Knjižnici je pridružena tudi Ljudska čitalnica, kjer so na razpolago številni slovenski časopisi in revije. Tako knjižnica kot ljudska čitalnica so odprte vsak delavnik od 9. do 12. in od 15. do 18. ure (ob sobotah popoldne pa je zaprto). Knjige si lahko izposodi tudi čitatelji iz naših vasi, kadar pridejo po svojih opravkih v Gorico,



Pencoli nad Gradom sveti zvezda repatica, ki so jo iz stotih žarnic napravili delavci mestne elektrarne

Do 15. januarja

Obvezno cepljenje proti slinavki živine v obmejnem pasu na Goriškem

Cepili bodo okrog 4500 glav - Uspešni ukrepi tudi proti jetiki in brucelozi

Po tridnevem presledku zaradi praznikov se je večera nadaljevalo cepljenje goveje živine proti slinavki in se bo nadaljevalo tudi v prihodnjih dneh do 15. januarja prihodnjega leta, ko je določen zadnji rok za zamudnike.

Kot znano, gre tu za obmejno področje, na katerem je v veljavi maloobmejni promet ter se tiče okrog 4500 glav živine. Pokrajinski živi-nozdravnik nam je zagotovil, da je doslej potekalo cepljenje kar zadovoljivo in so že cepili približno polovico živine. Cepljenje poteka bolje v ravninskih predelih kot pa v Brdih in na Krasu, kjer je čestokrat tudi vreme nagajalo ter oviralo normalen potek operacij. Na splošno pa se naši živinorejci zavedajo koristi tega ukrepa in gredo v vsem na roko občinskemu živino-zdravniku, da gre delo hitreje od rok. Živino cepijo s po-livalentnim cepivom OAC in govori se, da bo to cepivo po-stalo obvezno za vso državo, ker se je izkazalo kot naj-bolj učinkovito.

Občinski živinozdravnik dr. Vida, ki opravlja svoj posel na področju goriske, soveden-ske in števerske občine, je poveljal, da so živinorejci upre-povedali tudi učinkovite ukre-pov proti jetiki in brucelozi med živino ter gledajo pri kupoprodaji živine, da ima ta tudi zdravstveno potrdilo, da je bila živina pregledana za

Ljudska knjižnica v Gorici

Novo in zanimive knjige na razpolago čitateljem

Med njimi so tudi dela Nobelovega nagradjenca Iva Andrića

Ljudska knjižnica v Gorici, ki ima v sklopu SPZ svoj sedež v Ul. Ascoli 1-1, si v zadnjem času prizadeva, da bi obnovila svojo knjižnico iz biro z novimi deli, saj je med njenimi čitatelji precej takih, ki so že prečitali vse tisto, kar jih je zanimalo od obstoječih knjižne izbire.

V tem prizadevanju je vodstvo knjižnice nabavilo v zadnjem času več novih knjižnih izdaj, bodisi originalnih slovenskih del ali prevodov iz svetovne književnosti, da bi tako omogočila obiskovalcem knjižnice seznanitev z najnovejšimi literarnimi proizvodi, ki so sedaj na slovenskem knjižnem trgu.

Naj navedemo nekatere zadnje pridobitve knjižnice, med katerimi moramo omeniti predvsem dela Nobelovega nagradjenca, jugoslovskega pisatelja Iva Andrića. Knjižnica ima naslednje njegove knjige: Na Drini most; Travniška kronika; Pripovedka o vezirjevem slonu in druge zgodbe.

Navedemo naj nadalje še naslednje knjige: Dostojevski: Besi; Tolstoj: Trnova pot (v treh delih: Sestri - Leto osemnajsto - Mračno jutro); Zaharija Stancu: Bosonogo ljudstvo; Jirasek Alois: Proti vsem; Anton Ingollč: Nebo nad domačijo; Di Lampedusa: Leopard; Hrvat B. Lev: Skrivnostna celina; France Bevk: Brez krinke; Anderson Sherwood: Ubogi belec; Bunin: Življenje Arsenjeva; Filip Kalan: Gospodinja Mary; Janez Menart: Casopisni stih; Renata Vigarano: Neza gre v smrt; Jura Ribnikar: Vrnili se bom; Alfred Hages: Dekle iz vije Flamini; Filip Kalan: Kril v plamenih; Izidor Cankar: Obiski - S poti; France Onič: Luči na obali; Ivan Bratko: Pomlad v februarju; Lord Walter: Titanik; Ivan Vouk: Na mejniku dveh svetov; Ivan Hunter: Džungla v razredu itd.

To je samo del novih knjig, ki jih lahko dobe na posodo obiskovalci Ljudske knjižnice in prav gotovo je med njimi precej takih, ki jih bodo za nimalo ter jih bodo radi prečitali zlasti sedaj v zimskih mesecih, ko dolgi večeri in je več časa na razpolago za čitanje.

Knjižnici je pridružena tudi Ljudska čitalnica, kjer so na razpolago številni slovenski časopisi in revije. Tako knjižnica kot ljudska čitalnica so odprte vsak delavnik od 9. do 12. in od 15. do 18. ure (ob sobotah popoldne pa je zaprto). Knjige si lahko izposodi tudi čitatelji iz naših vasi, kadar pridejo po svojih opravkih v Gorico,

Praznično razpoloženje na Krasu

Drevesa pred županstvom osvetljena z barvanimi žarnicami

V doberdobski osnovni šoli so otroci imeli božično privedev

V soboto, 23. decembra, ko je bil zadnji dan pouka pred zimskimi počitnicami, se je vršila v doberdobski osnovni šoli majhna predbožična privedev. Pod vodstvom učiteljev je bila uprizorjena tudi lepa igra, ki je razveselila vse prisotne, predvsem mlade obiskovalce osnovne šole. Izra se je zaključila v veseljem razpoloženju, nakar je sledila delitev slaščic, dar občinske podporne ustanove.

Kakor vsako leto je tudi letos občina pripravila iz sklada ECA pakete za vse otroke osnovnih šol v Jam-jah, Dolu in Doberdubu. S tem majhnim darom se je ho-tela spomniti tudi na mladi praznik in mu voščiti veselo naročnik.

Tudi v Doberdubu je pri-tisnil mrz, ki se je bolj ob-čutil zaradi precej močne bu-je. Pred dnevi je ponoči ter-mometer kazal -9 stopinj. Nekaterim vašanom so po-čile vodovodne cevi, tako da so imeli precej dela preden so vodo ustavili.

Kljub mrazu in burji so doberdobski otroci veselo od-hajali v bližnjo «Drago» in na «Glavica» nabirati mah in brinjave drevesca. Zdj pa v topli sobi obdujujejo lepo okrašena božična drevesa, pol-na barvanih lučk in oraskov.

Tudi občina je poskrbela, da so drevesa pred občinskim sedežem osvetljena z barva-nimi žarnicami, ki se leske-tajo in gibljejo pod sunki kraske burje. Videti je, ka-kor da voščijo vsem veselo praznike in srečno novo leto.

Snežne razmere na Goriskem

Ker je v zadnjih dveh dneh ponekod naleteval sneg, se so tudi snežne razmere na raznih gorških smuških področjih izboljšale. Po poročilu, ...

Z motociklom je padel

Včeraj nekaj pred 10. uro dopoldne so pripeljali v go-riško bolnišnico 38-letnega Do-menica Moretija iz Fogliana, ki je padel s svojo vespo na cesti blizu Corone ter si pri-tem zlomil desno ključnico. Prizdžali so ga na zdravljenju za mesec dni.

Omiljenje vojaških služnosti

Za dokončno rešitev te zadeve bi bil potreben nov zakon

Pred kratkim se je sestala na obrambnem ministrstvu v Rimu posvetovalna komisija za vojaške služnosti. Ob tej prili-ki je komisija izdelala no-va tehnična predpisa za izva-jevanje teh služnosti, ki se ti-čejo tudi precejšnjega števila naših kmetov ob meji. Pri-tem vprašanju so direktno za-viti vso omejitve okrog vo-jaških strelšč in vebalšč. Pač pa ostane še nadalje v veljavi prepoved gradnje na takih področjih.

Tudi predpisa so predložili v odobritev obrambnemu mi-nistru Andreottiju, nakar naj bi stopili takoj v veljavo. Tako omiljenje vojaških služnosti predstavlja nedvomno korak naprej k odstranitvi ovir, ki jih predstavljajo za kmeti-stvo in za gospodarstvo na splošno prav na obmejnem področju, kjer bi eno in dru-go morali še bolj pospeševati. Vsekakor pa to ni še rešitev vprašanja, za kar bi bilo po-trebno izdelati in odobriti po-seben zakon, ki bi vojaške predpisa vskladil s sedanjim vojaškim tehničnim napred-ekom, ko imamo atomsko oro-žje in raketne izstrelke, med-tem ko si bili dosedajni pred-pisi izdelani v času, ko sta bila glavno orožje še puška in top.

Izplačilo za oddano zito v Krminu

Pri podružnici agrarne konzorcija v Krminu so se vedno odprti računali nekate-ri kmetovalci tega področ-ja, ki so oddali lani žito v državna skladišča, pa še niso občeli izplačane celotne od-pokne vsote.

Prizadeji kmetovalci naj se dimprej zgledajo na omejni podružnici in naj prinese s seboj originalno potrdilo o izvršeni oddaji.

Danes spet seja občinskega sveta

Danes zvečer, z začetkom ob 12. uri, bo v sejni dvorani v Ul. Crispi ponovna seja goriškega občinskega sveta, za katero se predvideva, da bo zadnja v tem letu. Prvotno je bilo prejšnji teden določeno, da naj bi bila seja šele jutri, v petek, pa se je občinski odbor v zadnjem trenutku odločil za četrtak.

Odobrili bodo 25 milijonov lir za gradnjo kanalizacije

Danes zvečer, z začetkom ob 12. uri, bo v sejni dvorani v Ul. Crispi ponovna seja goriškega občinskega sveta, za katero se predvideva, da bo zadnja v tem letu. Prvotno je bilo prejšnji teden določeno, da naj bi bila seja šele jutri, v petek, pa se je občinski odbor v zadnjem trenutku odločil za četrtak.

Na seji bodo med drugim razpravljali o naslednjih vprašanjih: gradnja kanalizacije na podlagi zakonov št. 589 od 3. avgusta 1949 in zakona št. 184 od 15. febru-ara 1953 v naslednjih ulicah:

ki nam ga je poslal turistični urad iz Nove Gorice, je bilo večerj stanje snega naslednje: Bovec 3 pod ničlo, 10 cm pršica na 10 cm podlage; Crni vrh 0 stopinj in 15 cm južne-ga snega; Lokve 0 stopinj in 10 cm pršica na 4 cm podla-ga; Log pod Mangrtom -4 in 20 cm pršica na 10 cm podla-ga; Vojsko -3 in 30 cm pr-šica na 15 cm podlage; ome-nimo naj še, da je vlečnica na Lekvah v obratu, v Logu pod Mangrtom pa je uporabna tu-di smučarska skakalnica.

Dve nesreči na delu

Včeraj okrog 13.30 so pripel-jali v goriško bolnišnico 17-letnega Luigija Vescovlja iz Zagraja, Fant je namreč na delu v podjetju INTES v Za-graju nerodno stopil in si pri-tem zlomil levo nogo v glež-nju. V bolnišnici bo moral ostati 30 dni.

Maloprejšo pripeljali v bolnišnico tudi 38-letno Lucio Mu-gherli iz Ločnika, ki se je na delu v podjetju ILMU v Ul. Faidi 4 onesrečil in se rani-lja na prstu leve roke. V bolnišnici so ji obvezali rano in jo poslali domov. Ozdravela bo v 6 dneh.

Nezgodna Jazbinke na cesti

Včeraj zjutraj okrog 6.45 so z avtom Zeleneza križa pripel-jali v goriško bolnišnico 22-letno Ivano Prinčič iz Jazbin št. 10. Ko se je peljala s svo-je lambreto po opravih v Go-rico ji je na zaledenjeni cesti vozilo zdrnilo, da je padla in se pri tem poškodovala. V bolnišnici so zdravniki ugotovili, da si je zlomila desno ramo in so jo zato pridržali na zdravljenju za 20 dni.

Koristne telefonske številke

- Zeleni križ v Gorici 26-48
Bolnišnica v Gorici 39-91
Prometna policija v Gorici 30-82
Gasilci v Gorici 21-20
Leteti oddelek (Squadra mobile) na kvartiru 21-51
Rdeči križ v Ronkah 7-26-89
Rdeči križ v Trzinu 7-22-49
Orožniki v Steverjanu 46-76
Orožniki v Podgorju 20-22
Orožniki v Standerju 38-09
Orožniki v Sovodnjah 80-07
Orožni v Doberdubu 7-36-71

Podražitev sadja in zelenjave za praznike

Visoke maloprodajne cene niso v korist pridelovalca

Tudi letos se je, zaradi zime in pa v zvezi s prazniki, v zadnjem tednu občutno dvignila cena sadju in zelenjavi tako na debelo kot na drobno. Tako so se na goriškem trgu podražile hruške za 50 do 60 lir pri kg, jabolka za 40-50 lir. Zelenjava in razno sočivo pa se je podražilo za 30-50 lir pri kg. V bližnjih dneh ni izgledov, da bi se cene zopet znižale, ker bo zaradi snega, ki je že padel, ali pa ga za bližnje dni napovedujejo, vedno manj zelenjave napredaj.

Kot se že nekaj let ugotavlja, pa to povisjanje cen ne gre v korist pridelovalcev, ali le v najmanjši meri, ampak tistim posredovalcem, ki s pridelovanjem nimajo nič skupnega. Razlika med ceno, ki velja za proizvajalca, in ono, ki jo mora plačati potrošnik, je že tako velika, da so prisiljeni obravnavati to vprašanje tudi v Rimu in pred kratkim je minister za cene obljubil, da bodo proizvedli, kje so vzroki, da se n. pr. jabolka, za katere dolo proizvajalec po 30 lir za kg, potem prodajo potrošniku po 200 ali celo več lir.

OD VČERAJ DO DANES KINO

- CORSO, 17.15: «Dva sovražnika», A. Sordi in A. Guinnes. Barvni film v cinemascope.
VERDI, 16.30: «Pretepi, ženske in mornarji», U. Tognazzi in R. Vianello. Italijanski film.
VITTORIO, 17.15: «Junaki Tihega oceana», J. Wayne in A. Quinn. Ameriški film.
CENTRALE, 17.15: «Vihar pod morjem», R. Wagner in T. Moor. Ameriški barvni film v cinemascope.
DEZURNA LEKARNA
Danes ves dan in ponoči je odprta v Gorici lekarna DUDINE, Ul. Rabatta št. 18, tel. 21-24.
TEMPERATURA VČERAJ
Včeraj smo imeli v Gorici najvišjo temperaturo 4 stopinj nad ničlo ob 14. uri, najnižjo 1,6 stopinje pod ničlo ponoči. Vlažna je dosegla 100 odstotkov, dežja je padlo 0,6 mm.

SPORT

Teniški Davisov pokal 1961 ostane v Avstraliji

Tudi v dublu poraz Italije Avstralija v vodstvu s 3:0

Fraser in Emerson premagala Pietrangeli in Sirola v 56 minutah 6:2, 6:3, 6:4

MELBOURNE, 27. — Davisov pokal ostane v Avstraliji. Obranitev trofeje so si Avstralci zagotovili z zmago v dublu nad italijansko dvojico Pietrangeli-Sirola in tako prišli v vodstvo s 3:0. Domači par Fraser-Emerson je premagal italijanskega v treh setih, ki so trajali komaj 56 minut s 6:2, 6:3 in 6:4.

Ze v prvem setu sta Fraser in Emerson, oba v izredni formi in razigrana, pokazala, da sta zanju Pietrangeli in Sirola prešibka ovira. Avstralci sta zadostovalo 17 minut, da sta zmagovalno zaključila prvo igro. Domačina sta prevladovala od začetka do konca in sta odvzela servis naprej Sirolu in tretjem gamu in nato v petem setu Pietrangeliu. Drugi set je trajal 20, tretji pa celo 19 minut. Današnje srečanje v dublu je bilo lažje kot lani.



Neal Fraser je bil junak dneva v igri parov proti Italijanom. Po splošnem mnenju tvori z Emersonom najboljšo teniško dvojico na svetu

Gleda Sirole se Canepela niti najmanj pritoževali pred vsem, ker je znano, da je slabši od avstralskih tekmecev in je imel še pred kratkim poškodovan komolec. Avstralski kapetan Harry Hopman pa je bil izredno zadovoljen nad svojimi igralci in še posebno nad Fraserjem, ki je našel svojo najboljšo formo. «Sem gotov», je dodal Hopman, «da je sedanja avstralska ekipa zmožna premagati Italijane tudi na peščenih igriščih. Če bi bilo tako srečanje potrebno, tedaj bi vprašal morda ne morda zaradi priprav na peščenih igriščih pa za zato, da bi jih privadil na italijansko obnovo». Hopman je ob koncu priznal, da sta Pietrangeli in Sirola igrala izpod svojih zmožnosti.

Tudi Pietrangeli je po koncu izjavil, da je bil v prvi igri parov proti Italijanom, da ga je Pietrangeli popolnoma razočaral. «To ne, ker se Pietrangeli ni dovolj potrudil, temveč zato ker ni dal iz sebi kar se je od njega pričakovalo. Možnost Italije je slonela na njegovih ramenih in je težko misliti, da je igralec njegovega kova prav v tem važnem obdobju v slabi formi».

Na pripombo nekega novinarja, da je bil Pietrangeli med tekmo jezen, je Canepela odgovoril: «To je točno. Bil je jezen toda ne na kapetana niti ne na partnerja, pač pa na samega sebe, ker je videl, da se stanje slabša».

Gleda Sirole se Canepela niti najmanj pritoževali pred vsem, ker je znano, da je slabši od avstralskih tekmecev in je imel še pred kratkim poškodovan komolec. Avstralski kapetan Harry Hopman pa je bil izredno zadovoljen nad svojimi igralci in še posebno nad Fraserjem, ki je našel svojo najboljšo formo. «Sem gotov», je dodal Hopman, «da je sedanja avstralska ekipa zmožna premagati Italijane tudi na peščenih igriščih. Če bi bilo tako srečanje potrebno, tedaj bi vprašal morda ne morda zaradi priprav na peščenih igriščih pa za zato, da bi jih privadil na italijansko obnovo». Hopman je ob koncu priznal, da sta Pietrangeli in Sirola igrala izpod svojih zmožnosti.

Tudi Pietrangeli je po koncu izjavil, da je bil v prvi igri parov proti Italijanom, da ga je Pietrangeli popolnoma razočaral. «To ne, ker se Pietrangeli ni dovolj potrudil, temveč zato ker ni dal iz sebi kar se je od njega pričakovalo. Možnost Italije je slonela na njegovih ramenih in je težko misliti, da je igralec njegovega kova prav v tem važnem obdobju v slabi formi».

BORIS LASKIN Začetek kariere

Lomtev je stal za svetilko, opazoval Basova in premisljeval. Naj mu priskočijo na pomoč? Ne, ne bi bilo primerno. Bilo bi pravo klečeplazje. Morda bi se pa šel še sam malo podrsat? Ne. Utegnil bi pomisliti, da sem se prišel bahat. Ti že znaš, Lomtev, bi dejal, jaz pa se šele učim. Nemara bi pa, bogonasvarju, celo pomislil, da sem se mu prišel posmehovati! Ne, tako ne bo šlo. Kaj storiti? Menda ne bom samo stal in zijal. Treba bo nekaj ukreniti.

Njegova razmišljanja je pretrgal znani predstojnikov glas. Basov je sedel na ledu in veselo mahal z roko. «Pozdravljeni, tovariši Lomtevi Ste videli, kakšen stru-

Diletantsko nogometno prvenstvo

Nedeljsko kolo v mrazu in burji

Neodločeno med S. Giovanni in Pontiano - Štiri odložene ali prekinjene tekme

Pretekla nedelja ni bila prav nič pripravna za nogomet. Slabo vreme, predvsem mraz in burja, sta marsikomu prekržila račune, zaradi česar so morali prekiniti štiri od osemih srečanj na sporedu. Sicer so eno prekinili zaradi incidentov, medtem ko so morali prepreženi sod-4:0, zaradi česar je jasno, da so hoteli prekinitev v upanju, da bi imeli pri ponovitvi več sreče. Seveda so se verjetno usteli, ker jih bo upor skraj gotovo stal poraza še žene s 4:0 pa vsaj z 2:0, katerega bodo odredili za zeleno mizo disciplinskega odbora.

Na najboljši dvojbo leta je revija izbrala srečanje med Brownom in Charnleyem v Londonu 18. aprila letos, za najboljšo rundo pa prvo dvojbo za svetovno krono med Pattersonom in Johanssonom, med katero je šel sedmič prvi dvakrat na tla preden je podrl prva tako dvakrat nasprotnika.

Brown je letos branil svoj naslov dvakrat, Najbolji agilen pa je bil Davey Moore, ki je v 1961. letu nastopil 9-krat, od katerih se je dvakrat boril za naslov svetovnega prvaka.

TAMPA, 27. — Joe Brown bo 24. februarja prihodnjega leta še enajstkrat branil svoj naslov. Tokrat bo imej za nasprotnika bivšega prvaka v welter junior kategoriji Carlosa Ortiza.

LONDON, 27. — Svetovni prvak srednje kategorije (verzija EBU, New York in Massachusetts) Terry Downes se bo 23. januarja prihodnjega leta spoprijel s kanadskim prvacom Wilfom Greavesom v dvo-4:0, zaradi česar je jasno, da so hoteli prekinitev v upanju, da bi imeli pri ponovitvi več sreče. Seveda so se verjetno usteli, ker jih bo upor skraj gotovo stal poraza še žene s 4:0 pa vsaj z 2:0, katerega bodo odredili za zeleno mizo disciplinskega odbora.

Na najboljši dvojbo leta je revija izbrala srečanje med Brownom in Charnleyem v Londonu 18. aprila letos, za najboljšo rundo pa prvo dvojbo za svetovno krono med Pattersonom in Johanssonom, med katero je šel sedmič prvi dvakrat na tla preden je podrl prva tako dvakrat nasprotnika.

Brown je letos branil svoj naslov dvakrat, Najbolji agilen pa je bil Davey Moore, ki je v 1961. letu nastopil 9-krat, od katerih se je dvakrat boril za naslov svetovnega prvaka.

TAMPA, 27. — Joe Brown bo 24. februarja prihodnjega leta še enajstkrat branil svoj naslov. Tokrat bo imej za nasprotnika bivšega prvaka v welter junior kategoriji Carlosa Ortiza.

LONDON, 27. — Svetovni prvak srednje kategorije (verzija EBU, New York in Massachusetts) Terry Downes se bo 23. januarja prihodnjega leta spoprijel s kanadskim prvacom Wilfom Greavesom v dvo-

4:0, zaradi česar je jasno, da so hoteli prekinitev v upanju, da bi imeli pri ponovitvi več sreče. Seveda so se verjetno usteli, ker jih bo upor skraj gotovo stal poraza še žene s 4:0 pa vsaj z 2:0, katerega bodo odredili za zeleno mizo disciplinskega odbora.

Na najboljši dvojbo leta je revija izbrala srečanje med Brownom in Charnleyem v Londonu 18. aprila letos, za najboljšo rundo pa prvo dvojbo za svetovno krono med Pattersonom in Johanssonom, med katero je šel sedmič prvi dvakrat na tla preden je podrl prva tako dvakrat nasprotnika.

Brown je letos branil svoj naslov dvakrat, Najbolji agilen pa je bil Davey Moore, ki je v 1961. letu nastopil 9-krat, od katerih se je dvakrat boril za naslov svetovnega prvaka.

TAMPA, 27. — Joe Brown bo 24. februarja prihodnjega leta še enajstkrat branil svoj naslov. Tokrat bo imej za nasprotnika bivšega prvaka v welter junior kategoriji Carlosa Ortiza.

LONDON, 27. — Svetovni prvak srednje kategorije (verzija EBU, New York in Massachusetts) Terry Downes se bo 23. januarja prihodnjega leta spoprijel s kanadskim prvacom Wilfom Greavesom v dvo-

4:0, zaradi česar je jasno, da so hoteli prekinitev v upanju, da bi imeli pri ponovitvi več sreče. Seveda so se verjetno usteli, ker jih bo upor skraj gotovo stal poraza še žene s 4:0 pa vsaj z 2:0, katerega bodo odredili za zeleno mizo disciplinskega odbora.

Na najboljši dvojbo leta je revija izbrala srečanje med Brownom in Charnleyem v Londonu 18. aprila letos, za najboljšo rundo pa prvo dvojbo za svetovno krono med Pattersonom in Johanssonom, med katero je šel sedmič prvi dvakrat na tla preden je podrl prva tako dvakrat nasprotnika.

Brown je letos branil svoj naslov dvakrat, Najbolji agilen pa je bil Davey Moore, ki je v 1961. letu nastopil 9-krat, od katerih se je dvakrat boril za naslov svetovnega prvaka.

TAMPA, 27. — Joe Brown bo 24. februarja prihodnjega leta še enajstkrat branil svoj naslov. Tokrat bo imej za nasprotnika bivšega prvaka v welter junior kategoriji Carlosa Ortiza.

LONDON, 27. — Svetovni prvak srednje kategorije (verzija EBU, New York in Massachusetts) Terry Downes se bo 23. januarja prihodnjega leta spoprijel s kanadskim prvacom Wilfom Greavesom v dvo-

4:0, zaradi česar je jasno, da so hoteli prekinitev v upanju, da bi imeli pri ponovitvi več sreče. Seveda so se verjetno usteli, ker jih bo upor skraj gotovo stal poraza še žene s 4:0 pa vsaj z 2:0, katerega bodo odredili za zeleno mizo disciplinskega odbora.

Na najboljši dvojbo leta je revija izbrala srečanje med Brownom in Charnleyem v Londonu 18. aprila letos, za najboljšo rundo pa prvo dvojbo za svetovno krono med Pattersonom in Johanssonom, med katero je šel sedmič prvi dvakrat na tla preden je podrl prva tako dvakrat nasprotnika.

Brown je letos branil svoj naslov dvakrat, Najbolji agilen pa je bil Davey Moore, ki je v 1961. letu nastopil 9-krat, od katerih se je dvakrat boril za naslov svetovnega prvaka.

TAMPA, 27. — Joe Brown bo 24. februarja prihodnjega leta še enajstkrat branil svoj naslov. Tokrat bo imej za nasprotnika bivšega prvaka v welter junior kategoriji Carlosa Ortiza.

LONDON, 27. — Svetovni prvak srednje kategorije (verzija EBU, New York in Massachusetts) Terry Downes se bo 23. januarja prihodnjega leta spoprijel s kanadskim prvacom Wilfom Greavesom v dvo-

Inter skoraj nedosegljiv: tudi v Bergamu zmagovit

Florentina in Milan (do kdaj še?) na častnih mestih

Prvo kolo povratnega dela italijanskega nogometnega prvenstva A lige se je odvijalo saj so bila skoro vsa igrišča pokrita s ledeno snježno odejo, ki je v znatni meri motila potek srečanj. Zato se seveda igra ni mogla odvijati do izraza vsa njena lepota in privlačnost. V Mantovi pa je snega zapadlo toliko, da so morali tekmo med domačo ekipoj Interjem in Juventusom prenesti na poznejši datum. Sprid tega je preteklo kolo nepopolno in tudi lestevica delovanja okrnjena. To pa seveda ne velja posebej za milanski Inter, ki še vedno in rekli bi še trdnje kot kdajkoli drži v svojih rokah najvišje mesto. To moštvo je že po kazalo, da lahko na svoji zmagoviti poti premaga katerekoli protivnika, kar se je zgodilo tudi na gostovanju v Bergamu, kjer ga je sprejela močna in ambiciozna Atalanta. Pripomniti moramo, da so gostje skoraj vso tekmo, zaradi poskočbe njihovih igralcev, odigrali v desetih. Kazalo je, da bo s tem delo domačih lažjega značaja, toda, ki mu na lestvici sledi, praznovala zmago. Po koncu prvaka polovico gostov je vodil, da ni nepremagljiva ter da njen nasprotnik iz Benetk lahko upa na morebitno presenečenje. Toda vse sanje gostov z lagune so se v drugem delu razblinile ob absolutni prednosti domačih. V svojih vrstah ima zmogljivo moško, med katerimi prednjači Jugoslovčan Kostić, ki svojo obrt dobro poznajo. Današnjemu Milanu pa to le ni bilo dovolj.

Čeprav je bil v prvem setu Fraser in Emerson, oba v izredni formi in razigrana, pokazala, da sta zanju Pietrangeli in Sirola prešibka ovira. Avstralci sta zadostovalo 17 minut, da sta zmagovalno zaključila prvo igro. Domačina sta prevladovala od začetka do konca in sta odvzela servis naprej Sirolu in tretjem gamu in nato v petem setu Pietrangeliu. Drugi set je trajal 20, tretji pa celo 19 minut. Današnje srečanje v dublu je bilo lažje kot lani.

Na pripombo nekega novinarja, da je bil Pietrangeli med tekmo jezen, je Canepela odgovoril: «To je točno. Bil je jezen toda ne na kapetana niti ne na partnerja, pač pa na samega sebe, ker je videl, da se stanje slabša».

Gleda Sirole se Canepela niti najmanj pritoževali pred vsem, ker je znano, da je slabši od avstralskih tekmecev in je imel še pred kratkim poškodovan komolec. Avstralski kapetan Harry Hopman pa je bil izredno zadovoljen nad svojimi igralci in še posebno nad Fraserjem, ki je našel svojo najboljšo formo. «Sem gotov», je dodal Hopman, «da je sedanja avstralska ekipa zmožna premagati Italijane tudi na peščenih igriščih. Če bi bilo tako srečanje potrebno, tedaj bi vprašal morda ne morda zaradi priprav na peščenih igriščih pa za zato, da bi jih privadil na italijansko obnovo». Hopman je ob koncu priznal, da sta Pietrangeli in Sirola igrala izpod svojih zmožnosti.

Tudi Pietrangeli je po koncu izjavil, da je bil v prvi igri parov proti Italijanom, da ga je Pietrangeli popolnoma razočaral. «To ne, ker se Pietrangeli ni dovolj potrudil, temveč zato ker ni dal iz sebi kar se je od njega pričakovalo. Možnost Italije je slonela na njegovih ramenih in je težko misliti, da je igralec njegovega kova prav v tem važnem obdobju v slabi formi».

Na pripombo nekega novinarja, da je bil Pietrangeli med tekmo jezen, je Canepela odgovoril: «To je točno. Bil je jezen toda ne na kapetana niti ne na partnerja, pač pa na samega sebe, ker je videl, da se stanje slabša».

Gleda Sirole se Canepela niti najmanj pritoževali pred vsem, ker je znano, da je slabši od avstralskih tekmecev in je imel še pred kratkim poškodovan komolec. Avstralski kapetan Harry Hopman pa je bil izredno zadovoljen nad svojimi igralci in še posebno nad Fraserjem, ki je našel svojo najboljšo formo. «Sem gotov», je dodal Hopman, «da je sedanja avstralska ekipa zmožna premagati Italijane tudi na peščenih igriščih. Če bi bilo tako srečanje potrebno, tedaj bi vprašal morda ne morda zaradi priprav na peščenih igriščih pa za zato, da bi jih privadil na italijansko obnovo». Hopman je ob koncu priznal, da sta Pietrangeli in Sirola igrala izpod svojih zmožnosti.

Tudi Pietrangeli je po koncu izjavil, da je bil v prvi igri parov proti Italijanom, da ga je Pietrangeli popolnoma razočaral. «To ne, ker se Pietrangeli ni dovolj potrudil, temveč zato ker ni dal iz sebi kar se je od njega pričakovalo. Možnost Italije je slonela na njegovih ramenih in je težko misliti, da je igralec njegovega kova prav v tem važnem obdobju v slabi formi».

Na pripombo nekega novinarja, da je bil Pietrangeli med tekmo jezen, je Canepela odgovoril: «To je točno. Bil je jezen toda ne na kapetana niti ne na partnerja, pač pa na samega sebe, ker je videl, da se stanje slabša».

Gleda Sirole se Canepela niti najmanj pritoževali pred vsem, ker je znano, da je slabši od avstralskih tekmecev in je imel še pred kratkim poškodovan komolec. Avstralski kapetan Harry Hopman pa je bil izredno zadovoljen nad svojimi igralci in še posebno nad Fraserjem, ki je našel svojo najboljšo formo. «Sem gotov», je dodal Hopman, «da je sedanja avstralska ekipa zmožna premagati Italijane tudi na peščenih igriščih. Če bi bilo tako srečanje potrebno, tedaj bi vprašal morda ne morda zaradi priprav na peščenih igriščih pa za zato, da bi jih privadil na italijansko obnovo». Hopman je ob koncu priznal, da sta Pietrangeli in Sirola igrala izpod svojih zmožnosti.

Tudi Pietrangeli je po koncu izjavil, da je bil v prvi igri parov proti Italijanom, da ga je Pietrangeli popolnoma razočaral. «To ne, ker se Pietrangeli ni dovolj potrudil, temveč zato ker ni dal iz sebi kar se je od njega pričakovalo. Možnost Italije je slonela na njegovih ramenih in je težko misliti, da je igralec njegovega kova prav v tem važnem obdobju v slabi formi».

Na pripombo nekega novinarja, da je bil Pietrangeli med tekmo jezen, je Canepela odgovoril: «To je točno. Bil je jezen toda ne na kapetana niti ne na partnerja, pač pa na samega sebe, ker je videl, da se stanje slabša».

Gleda Sirole se Canepela niti najmanj pritoževali pred vsem, ker je znano, da je slabši od avstralskih tekmecev in je imel še pred kratkim poškodovan komolec. Avstralski kapetan Harry Hopman pa je bil izredno zadovoljen nad svojimi igralci in še posebno nad Fraserjem, ki je našel svojo najboljšo formo. «Sem gotov», je dodal Hopman, «da je sedanja avstralska ekipa zmožna premagati Italijane tudi na peščenih igriščih. Če bi bilo tako srečanje potrebno, tedaj bi vprašal morda ne morda zaradi priprav na peščenih igriščih pa za zato, da bi jih privadil na italijansko obnovo». Hopman je ob koncu priznal, da sta Pietrangeli in Sirola igrala izpod svojih zmožnosti.

Tudi Pietrangeli je po koncu izjavil, da je bil v prvi igri parov proti Italijanom, da ga je Pietrangeli popolnoma razočaral. «To ne, ker se Pietrangeli ni dovolj potrudil, temveč zato ker ni dal iz sebi kar se je od njega pričakovalo. Možnost Italije je slonela na njegovih ramenih in je težko misliti, da je igralec njegovega kova prav v tem važnem obdobju v slabi formi».

Na pripombo nekega novinarja, da je bil Pietrangeli med tekmo jezen, je Canepela odgovoril: «To je točno. Bil je jezen toda ne na kapetana niti ne na partnerja, pač pa na samega sebe, ker je videl, da se stanje slabša».

Gleda Sirole se Canepela niti najmanj pritoževali pred vsem, ker je znano, da je slabši od avstralskih tekmecev in je imel še pred kratkim poškodovan komolec. Avstralski kapetan Harry Hopman pa je bil izredno zadovoljen nad svojimi igralci in še posebno nad Fraserjem, ki je našel svojo najboljšo formo. «Sem gotov», je dodal Hopman, «da je sedanja avstralska ekipa zmožna premagati Italijane tudi na peščenih igriščih. Če bi bilo tako srečanje potrebno, tedaj bi vprašal morda ne morda zaradi priprav na peščenih igriščih pa za zato, da bi jih privadil na italijansko obnovo». Hopman je ob koncu priznal, da sta Pietrangeli in Sirola igrala izpod svojih zmožnosti.

Tudi Pietrangeli je po koncu izjavil, da je bil v prvi igri parov proti Italijanom, da ga je Pietrangeli popolnoma razočaral. «To ne, ker se Pietrangeli ni dovolj potrudil, temveč zato ker ni dal iz sebi kar se je od njega pričakovalo. Možnost Italije je slonela na njegovih ramenih in je težko misliti, da je igralec njegovega kova prav v tem važnem obdobju v slabi formi».

Na pripombo nekega novinarja, da je bil Pietrangeli med tekmo jezen, je Canepela odgovoril: «To je točno. Bil je jezen toda ne na kapetana niti ne na partnerja, pač pa na samega sebe, ker je videl, da se stanje slabša».

Gleda Sirole se Canepela niti najmanj pritoževali pred vsem, ker je znano, da je slabši od avstralskih tekmecev in je imel še pred kratkim poškodovan komolec. Avstralski kapetan Harry Hopman pa je bil izredno zadovoljen nad svojimi igralci in še posebno nad Fraserjem, ki je našel svojo najboljšo formo. «Sem gotov», je dodal Hopman, «da je sedanja avstralska ekipa zmožna premagati Italijane tudi na peščenih igriščih. Če bi bilo tako srečanje potrebno, tedaj bi vprašal morda ne morda zaradi priprav na peščenih igriščih pa za zato, da bi jih privadil na italijansko obnovo». Hopman je ob koncu priznal, da sta Pietrangeli in Sirola igrala izpod svojih zmožnosti.

Tudi Pietrangeli je po koncu izjavil, da je bil v prvi igri parov proti Italijanom, da ga je Pietrangeli popolnoma razočaral. «To ne, ker se Pietrangeli ni dovolj potrudil, temveč zato ker ni dal iz sebi kar se je od njega pričakovalo. Možnost Italije je slonela na njegovih ramenih in je težko misliti, da je igralec njegovega kova prav v tem važnem obdobju v slabi formi».

Na pripombo nekega novinarja, da je bil Pietrangeli med tekmo jezen, je Canepela odgovoril: «To je točno. Bil je jezen toda ne na kapetana niti ne na partnerja, pač pa na samega sebe, ker je videl, da se stanje slabša».

Gleda Sirole se Canepela niti najmanj pritoževali pred vsem, ker je znano, da je slabši od avstralskih tekmecev in je imel še pred kratkim poškodovan komolec. Avstralski kapetan Harry Hopman pa je bil izredno zadovoljen nad svojimi igralci in še posebno nad Fraserjem, ki je našel svojo najboljšo formo. «Sem gotov», je dodal Hopman, «da je sedanja avstralska ekipa zmožna premagati Italijane tudi na peščenih igriščih. Če bi bilo tako srečanje potrebno, tedaj bi vprašal morda ne morda zaradi priprav na peščenih igriščih pa za zato, da bi jih privadil na italijansko obnovo». Hopman je ob koncu priznal, da sta Pietrangeli in Sirola igrala izpod svojih zmožnosti.

Tudi Pietrangeli je po koncu izjavil, da je bil v prvi igri parov proti Italijanom, da ga je Pietrangeli popolnoma razočaral. «To ne, ker se Pietrangeli ni dovolj potrudil, temveč zato ker ni dal iz sebi kar se je od njega pričakovalo. Možnost Italije je slonela na njegovih ramenih in je težko misliti, da je igralec njegovega kova prav v tem važnem obdobju v slabi formi».

Na pripombo nekega novinarja, da je bil Pietrangeli med tekmo jezen, je Canepela odgovoril: «To je točno. Bil je jezen toda ne na kapetana niti ne na partnerja, pač pa na samega sebe, ker je videl, da se stanje slabša».

Gleda Sirole se Canepela niti najmanj pritoževali pred vsem, ker je znano, da je slabši od avstralskih tekmecev in je imel še pred kratkim poškodovan komolec. Avstralski kapetan Harry Hopman pa je bil izredno zadovoljen nad svojimi igralci in še posebno nad Fraserjem, ki je našel svojo najboljšo formo. «Sem gotov», je dodal Hopman, «da je sedanja avstralska ekipa zmožna premagati Italijane tudi na peščenih igriščih. Če bi bilo tako srečanje potrebno, tedaj bi vprašal morda ne morda zaradi priprav na peščenih igriščih pa za zato, da bi jih privadil na italijansko obnovo». Hopman je ob koncu priznal, da sta Pietrangeli in Sirola igrala izpod svojih zmožnosti.

Pro mnenju boksarske revije «Ring Magazine»

Joe Brown boksar leta

24. februarja bo Brown enajstič branil svoj naslov Njegov nasprotnik bo Carlos Ortiz

NEW YORK, 27. — Ameriška boksarska revija «Ring Magazine» je izbrala svetovnega prvaka Joeja Browna za boksarja 1961. leta. Njemu sledijo v vrstnem redu svetovni prvak srednje kategorije Gene Fullmer, svetovni prvak resne kategorije Davey Moore, svetovni prvak teške kategorije Floyd Patterson, svetovni prvak peresne kategorije Eder Joffe in prvak v srednje-teški skupini Harold Johnson.

Na najboljši dvojbo leta je revija izbrala srečanje med Brownom in Charnleyem v Londonu 18. aprila letos, za najboljšo rundo pa prvo dvojbo za svetovno krono med Pattersonom in Johanssonom, med katero je šel sedmič prvi dvakrat na tla preden je podrl prva tako dvakrat nasprotnika.

Brown je letos branil svoj naslov dvakrat, Najbolji agilen pa je bil Davey Moore, ki je v 1961. letu nastopil 9-krat, od katerih se je dvakrat boril za naslov svetovnega prvaka.

TAMPA, 27. — Joe Brown bo 24. februarja prihodnjega leta še enajstkrat branil svoj naslov. Tokrat bo imej za nasprotnika bivšega prvaka v welter junior kategoriji Carlosa Ortiza.

LONDON, 27. — Svetovni prvak srednje kategorije (verzija EBU, New York in Massachusetts) Terry Downes se bo 23. januarja prihodnjega leta spoprijel s kanadskim prvacom Wilfom Greavesom v dvo-

4:0, zaradi česar je jasno, da so hoteli prekinitev v upanju, da bi imeli pri ponovitvi več sreče. Seveda so se verjetno usteli, ker jih bo upor skraj gotovo stal poraza še žene s 4:0 pa vsaj z 2:0, katerega bodo odredili za zeleno mizo disciplinskega odbora.

Na najboljši dvojbo leta je revija izbrala srečanje med Brownom in Charnleyem v Londonu 18. aprila letos, za najboljšo rundo pa prvo dvojbo za svetovno krono med Pattersonom in Johanssonom, med katero je šel sedmič prvi dvakrat na tla preden je podrl prva tako dvakrat nasprotnika.

Brown je letos branil svoj naslov dvakrat, Najbolji agilen pa je bil Davey Moore, ki je v 1961. letu nastopil 9-krat, od katerih se je dvakrat boril za naslov svetovnega prvaka.

TAMPA, 27. — Joe Brown bo 24. februarja prihodnjega leta še enajstkrat branil svoj naslov. Tokrat bo imej za nasprotnika bivšega prvaka v welter junior kategoriji Carlosa Ortiza.

LONDON, 27. — Svetovni prvak srednje kategorije (verzija EBU, New York in Massachusetts) Terry Downes se bo 23. januarja prihodnjega leta spoprijel s kanadskim prvacom Wilfom Greavesom v dvo-

4:0, zaradi česar je jasno, da so hoteli prekinitev v upanju, da bi imeli pri ponovitvi več sreče. Seveda so se verjetno usteli, ker jih bo upor skraj gotovo stal poraza še žene s 4:0 pa vsaj z 2:0, katerega bodo odredili za zeleno mizo disciplinskega odbora.

Na najboljši dvojbo leta je revija izbrala srečanje med Brownom in Charnleyem v Londonu 18. aprila letos, za najboljšo rundo pa prvo dvojbo za svetovno krono med Pattersonom in Johanssonom, med katero je šel sedmič prvi dvakrat na tla preden je podrl prva tako dvakrat nasprotnika.

Brown je letos branil svoj naslov dvakrat, Najbolji agilen pa je bil Davey Moore, ki je v 1961. letu nastopil 9-krat, od katerih se je dvakrat boril za naslov svetovnega prvaka.

TAMPA, 27. — Joe Brown bo 24. februarja prihodnjega leta še enajstkrat branil svoj naslov. Tokrat bo imej za nasprotnika bivšega prvaka v welter junior kategoriji Carlosa Ortiza.

LONDON, 27. — Svetovni prvak srednje kategorije (verzija EBU, New York in Massachusetts) Terry Downes se bo 23. januarja prihodnjega leta spoprijel s kanadskim prvacom Wilfom Greavesom v dvo-

4:0, zaradi česar je jasno, da so hoteli prekinitev v upanju, da bi imeli pri ponovitvi več sreče. Seveda so se verjetno usteli, ker jih bo upor skraj gotovo stal poraza še žene s 4:0 pa vsaj z 2:0, katerega bodo odredili za zeleno mizo disciplinskega odbora.

Na najboljši dvojbo leta je revija izbrala srečanje med Brownom in Charnleyem v Londonu 18. aprila letos, za najboljšo rundo pa prvo dvojbo za svetovno krono med Pattersonom in Johanssonom, med katero je šel sedmič prvi dvakrat na tla preden je podrl prva tako dvakrat nasprotnika.

Brown je letos branil svoj naslov dvakrat, Najbolji agilen pa je bil Davey Moore, ki je v 1961. letu nastopil 9-krat, od katerih se je dvakrat boril za naslov svetovnega prvaka.

TAMPA, 27. — Joe Brown bo 24. februarja prihodnjega leta še enajstkrat branil svoj naslov. Tokrat bo imej za nasprotnika bivšega prvaka v welter junior kategoriji Carlosa Ortiza.

LONDON, 27. — Svetovni prvak srednje kategorije (verzija EBU, New York in Massachusetts) Terry Downes se bo 23. januarja prihodnjega leta spoprijel s kanadskim prvacom Wilfom Greavesom v dvo-

4:0, zaradi česar je jasno, da so hoteli prekinitev v upanju, da bi imeli pri ponovitvi več sreče. Seveda so se verjetno usteli, ker jih bo upor skraj gotovo stal poraza še žene s 4:0 pa vsaj z 2:0, katerega bodo odredili za zeleno mizo disciplinskega odbora.

Na najboljši dvojbo leta je revija izbrala srečanje med Brownom in Charnleyem v Londonu 18. aprila letos, za najboljšo rundo pa prvo dvojbo za svetovno krono med Pattersonom in Johanssonom, med katero je šel sedmič prvi dvakrat na tla preden je podrl prva tako dvakrat nasprotnika.

Brown je letos branil svoj naslov dvakrat, Najbolji agilen pa je bil Davey Moore, ki je v 1961. letu nastopil 9-krat, od katerih se je dvakrat boril za naslov svetovnega prvaka.

TAMPA, 27. — Joe Brown bo 24. februarja prihodnjega leta še enajstkrat branil svoj naslov. Tokrat bo imej za nasprotnika bivšega prvaka v welter junior kategoriji Carlosa Ortiza.

LONDON, 27. — Svetovni prvak srednje kategorije (verzija EBU, New York in Massachusetts) Terry Downes se bo 23. januarja prihodnjega leta spoprijel s kanadskim prvacom Wilfom Greavesom v dvo-

BARABAU zmaj sedmeroglav

Joe Brown boksar leta

24. februarja bo Brown enajstič branil svoj naslov Njegov naspro